
Uusi ravintolalaiva
lipuu torinrantaan

kesäkuussa
Ruokaa, kattoterassin kesäiltoja ja merellistä tunnelmaa Oulun sydämessä.

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/lehti/
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Nuijamiesten lavalla tanssitaan kesä 2026 isosti
Huippuesiintyjiä, tanssia, karaokea, diskoa ja kesäiltojen tunnelmaa Kiiminkijoen rannalla

Nuijamiesten lava kutsuu jälleen kesän tanssi-iltoihin. Perinteikäs lava tarjoaa kesällä 2026 
monipuolisen ohjelman, jossa kohtaavat eturivin tanssi- ja iskelmäartistit, uudistettu 

lava-alue, hyvä palvelu ja aito kesälavan tunnelma.

Kesän aikana lavalle nousevat muun muassa Suvi Teräsniska, Sinitaivas, Kake Randelin, Eini, 
Janne Hurme, Saija Tuupanen, Taikakuu sekä monet muut tanssi- ja viihdemusiikin suosikit.

SKANNAA LIPPUKAUPPAAN:

KESÄN 2026 TAPAHTUMALEHTI
Julkaisija ja toteutus: Woyzeck Oy / ParhaatBileet.fi
Toimitus, ilmoitusmyynti ja taitto: Janne Soronen
Paino: Punamusta Oy

Painos: 15 000 kpl
Yhteys: info@parhaatbileet.fi
Verkossa: www.parhaatbileet.fi/lehti/

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/lehti/
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/nuijamiesten-lava/
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LIPPUKAUPPA JA PARAS KUMPPANI TAPAHTUMILLESI

Loisto Festarit 2026 – superlatiivien 
vuosi keskellä ei mitään
Pudasjärven Jongulla järjestettävä Loisto Festarit on noussut muutamassa vuodessa yhdeksi pohjoisen puhutuimmista 
kesätapahtumista

Pudasjärven Jongulla järjestettävä Loisto 
Festarit järjestetään ensi kesänä jo viidet-
tä kertaa. “Suomen syrjäisimmäksi festi-
vaaliksi” kutsuttu tapahtuma on kasvanut 
muutamassa vuodessa ilmiöksi, jonka 
vetovoima perustuu musiikin lisäksi paik-
kaan, tunnelmaan ja vahvaan yhteisölli-
syyteen.

Loisto Festarit tunnetaan ainutlaatuises-
ta miljööstään: maalaistalon pihapiiristä 
keskellä metsää, kaukana kaupunkien 
kiireestä. Juuri erilaisuus on tehnyt tapah-
tumasta tunnistettavan. Loistoon ei tulla 
vain keikalle – sinne tullaan kokemaan 
tunnelma, jota moni kuvailee aidoksi, läm-
pimäksi ja vähän hulluksikin.

Tänä vuonna järjestäjät puhuvatkin “super-
latiivien vuodesta”. Liput lähtivät liikkeelle 
ennätysnopeasti, kiinnostus tapahtumaa 
kohtaan on suurempaa kuin koskaan ja 
artistikattaus on festarin historian kovin. 
Toukokuun lopussa lipunmyyntitilanne 
on se, että lipuista on jäljellä enää vajaa 
20 prosenttia ja VIP-liput on jo myyty lop-
puun. Jongulla nähdään ensi kesänä muun 
muassa Juha Tapio, Michael Monroe ja 
Laura Voutilainen.

Vuoden 2026 Loisto Festarit on myös osa 
Oulu2026-kulttuuriohjelmaa. Mukanaolo 
kulttuuripääkaupunkivuodessa nähdään 
järjestäjien mukaan tunnustuksena sille, 
että myös pienestä paikasta voi syntyä jo-
takin merkittävää.

Festivaalin järjestäjät Hanna ja Tuomas 
Haipus uskovat, että Loiston vetovoima 
syntyy ennen kaikkea tunnelmasta ja ai-
toudesta.

– Ihmiset kaipaavat nykyään kokemuksia, 
jotka tuntuvat oikeilta. Loistossa ei tarvitse 
esittää mitään. Tänne tullaan juuri sellai-
sena kuin ollaan, Hanna ja Tuomas kuvai-
levat.

Kasvun keskellä Loisto haluaa kuitenkin 
pitää kiinni tärkeimmästä asiastaan: tun-

nelmasta. Tapahtumaan myydään edel-
leen rajallinen määrä lippuja, jotta alueella 
säilyvät väljyys, yhteisöllisyys ja kiireetön 
tunnelma. Loisto tunnetaan siitä, ettei päi-
vä kulu jonottamiseen, vaan ihmiset ehti-
vät oikeasti kohdata toisensa.

Tulevalle kesälle on luvassa myös paljon 
uutta. Festarialuetta kehitetään jälleen ja 
tapahtuman visuaalisuuteen panostetaan 
vähintään entiseen malliin. Lisäksi Loiston 
ympärille rakentunut “jonkulaisuus” näkyy 
yhä vahvemmin myös tapahtuman ulko-
puolella.

“Jokainen ihminen on jonkulainen” -ajatus 
on alkanut elää festariyleisön mukana ja 
muuttunut pienestä paikallisesta ideasta 
yhteisölliseksi viestiksi hyväksynnästä, 
erilaisuudesta ja yhdessäolosta.

Ehkä juuri siksi Loisto Festarit on onnistu-
nut kasvamaan niin nopeasti. Vaikka ta-
pahtuma järjestetään keskellä ei mitään, 
moni kokee löytävänsä sieltä jotakin olen-
naista.

Loisto Festarit 2026
Milloin?

Lauantaina 1.8.2026 klo 14–00

Missä?
Jonku, Pudasjärvi

Esiintyjät:
Juha Tapio

Michael Monroe
Laura Voutilainen

Faija
Neitoset
Ikirouta

Irwin & Ryysyrantaorkesteri

Hyvä tietää:
Tapahtuma järjestetään viidettä kertaa.
Loisto Festarit on ollut ennakkoon lop-

puunmyyty vuosina 2024 ja 2025.
Pääsylipuista on myyty yli 80 % touko-

kuun lopun tilanteessa.
VIP-liput on myyty loppuun.

Tapahtuma on sallittu kaiken ikäisille.
Alueella on anniskelualue ja ruoka-

maailma.
Leiriytymisalue matkailuautoille, -vau-

nuille ja teltoille.

Bussikuljetukset:
Syötteeltä lähtevään bussikuljetuk-

seen on vielä paikkoja.
Oulun ja Pudasjärven bussikuljetukset 
ovat loppuunmyytyjä, mutta jonoon voi 

ilmoittautua. Mahdollista lisäbussia 
harkitaan.

Liput:
ParhaatBileet.fi

Lisätiedot:
www.loistofestarit.fi

Facebook & Instagram: 
@Loistofestarit

Keskellä ei mitään 
voi joskus löytyä 

juuri se, mitä 
kesältä kaipaa.

Loistoon ei tulla vain keikalle 
– sinne tullaan kokemaan 

tunnelma.

Loisto Festarit tuo Pudasjärven Jongulle 
musiikkia, yhteisöllisyyttä ja omalei-
maisen festaritunnelman, jonka vuoksi 
tapahtuma on myyty loppuun jo kahtena 
vuonna peräkkäin.

KUVA: Jenni Naumane

KESÄN TAPAHTUMAT LÖYDÄT LÄHELTÄ 
Keikat, festarit ja paikalliset elämykset helposti samasta paikasta.

https://loistofestarit.fi
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/
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KOHTAA

7.11.2026
Tapahtumatalo Raahe

MIES

Nyt on aika laittaa kalenteriin merkintä tapahtumalle, jossa ei puhuta pelkästään säästä, 
vaan pureudutaan asioihin, jotka todella vaikuttavat miehen arkeen ja jaksamiseen. Kohtaa 
Mies saapuu Raaheen tarjoamaan tuhtia asiaa rennolla otteella.

Tapahtuma kokoaa yhteen miehet, jotka haluavat pitää huolta itsestään ja 
tulevaisuudestaan. Emme tarjoile pelkkää yläpilveä, vaan käytännön vinkkejä ja kovia 
faktoja arvostettujen asiantuntijoiden suusta.

MIES, MIELI JA MASSI

TAPAHTUMAN JUONTAA: JENNI ALEXANDROVA
LAVALLA ESIINTYY: TIMO KOTIPELTO JA NETTA SKOG

SEURAA
MEITÄ

INSTASSA!
MARCO KÄRKKÄINEN TONI LÄHDE

TUNNA MILONOFF TIMO KOTIPELTOJAAKKO KOTISAARI JENNI ALEXANDROVA

Torin Kippari valmistautuu vesille
Oulun torinrantaan nouseva ravintolalaiva viimeistellään telakalla – luvassa on savun tuoksua, merellisiä yksityiskohtia ja 
kattoterassin kesätunnelmaa

Oulun torinrannassa tapahtuu tänä ke-
sänä jotakin, mitä kaupunki on kaivannut 
pitkään. Torin ja teatterin väliseen rantaan 
valmistuu ympärivuotinen ravintolalaiva 
Torin Kippari, joka tuo merellisen tunnel-
man aivan kaupungin ytimeen. Samalla se 
antaa torinrannalle uuden syyn viipyä: tul-
la syömään, istumaan iltaa ja katsomaan 
Oulua veden suunnasta.

Laivaa viimeistellään vielä telakalla, mutta 
jo keskeneräisenä siitä näkee, että kyse ei 
ole pienestä kesäkioskista. Kattoterassil-
le rakennetaan noin 70 asiakaspaikkaa, 
sisätiloihin valmistuu ravintolaa kahteen 
kerrokseen ja yksityiskohtiin panostetaan 
niin keittiössä, sisustuksessa kuin taitees-
sakin.

Torin Kippari -projektin taustalla on Pekka 
Kropsu, joka on jo aiemmin tuonut Oulun 
rantaan ravintolalaiva Bootin. Nyt tekeil-
lä on selvästi suurempi kokonaisuus, kun 
Torin Kippari valmistautuu ottamaan paik-
kansa torinrannassa. Kropsu arvioi, että 
laiva saadaan rantaan juhannukseksi. Jos 

aikataulu pitää, Oulu saa keskikesäksi uu-
den paikan, jossa meri, ruoka ja kaupunki-
kesä kohtaavat poikkeuksellisen konkreet-
tisella tavalla.

Meri on lähellä, mutta ei 
yksinkertainen

Laivalla on takanaan pitkä historia. Pekan 
mukaan alus on lähtöisin Hollannista, jos-
sa se rakennettiin 1940-luvulla. Nyt vanha 
laiva saa Oulussa uuden elämän ravinto-
lana, terassina ja torinrannan merellisenä 
kohtaamispaikkana. 

Ravintolalaivan tuominen torinrantaan ei 
ole pelkkä sisustus- tai ravintolaprojekti. 
Pekka Kropsu kertoo, että laivoissa vas-
taan tulevat nopeasti syväykset, luokituk-

set ja merikelpoisuusmääräykset.

Vaikka Oulun torin laituri on ruopattu noin 
neljän metrin syvyyteen, kaikki alukset 
eivät silti välttämättä pääse tai sovi ran-
taan. Toisaalta monet rantaan sopivat “jo-
kilaivat” eivät täytä niitä vaatimuksia, joita 
edellytettäisiin avarammille merimatkoil-
le. Esimerkiksi Hailuotoon suuntaava lii-
kenne vaatisi jo erilaista luokitusta, sillä 
matkalla ei ole juuri suojaisia saaria, joiden 
taakse voisi myrskyn yllättäessä hakeutua. 
Laivaprojektissa kyse on siis yhtä aikaa ra-
vintolasta, kaupunkitilasta ja merenkulun 

realiteeteista. Siksi Torin Kipparin paikka 
on juuri siellä, missä sen on tarkoitus olla: 
keskellä kaupunkia, torinrannan kyljessä, 
tuomassa merellisyyttä ihmisten luo.

Kippari palaa torille isommin 
kuin koskaan
Torin Kipparin ravintolapuolesta vastaa 
Mikko “Kippari” Tapio, jonka tarina 
Oulun torilla alkoi aikanaan pienestä kont-
tipizzeriasta. Siitä matka jatkui Kipparin 
Pizzaan Kempeleeseen, Kipparin Pizzaan 
Välivainiolle ja Kipparin Pidot -ravintolaan 
ja tapahtumatilaan Kempeleessä.

Nyt Kippari palaa tavallaan juurilleen, mut-
ta tällä kertaa aivan uudessa mittakaavas-
sa. Torin Kippari ei ole vain pizzeria, vaan 
ravintolalaiva, jossa ruoka, terassi, tapah-
tumat ja merellinen ympäristö kohtaavat.
Keittiötä suunnitellaan parhaillaan, ja Mi-
kon innostus näkyy. Kipparin tekemisessä 
ruoka ei ole sivuasia, vaan koko tarinan 
ydin. Tulossa on savustettua briskettiä, 
burgereita ja kalaa – ruokaa, jossa näkyy 
Kipparille tuttu ajatus: raaka-aineisiin ja 
makuun panostetaan. Kipparin pizzois-
sakaan täytteet eivät tule tölkeistä, eikä 
katkarapuja käytetä, koska niitä ei Oulusta 
kalasteta.

”Kesän odotetuin terassi valmistuu 
telakalla – Torin Kippari tähtää 

juhannukseksi torinrantaan.”

Vanha hollantilaislaiva saa Oulussa 
uuden elämän ravintolana, terassina ja 

merellisenä kohtaamispaikkana.

https://www.instagram.com/kohtaa_mies/
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Mustekala valtaa sisätilat

Torin Kippariin rakennetaan myös pal-
jon yksityiskohtia, jotka tekevät laivasta 
omanlaisensa. Sisätiloihin syntyy taitei-
lija Ville Tanhualan maalaama akvaa-
riomainen maailma, jossa suuri mustekala 
lonkeroineen nousee näyttäväksi katseen-
vangitsijaksi.

Keskeneräisessä laivassa taideteos on jo 
nyt vaikuttava. Lonkeroita, kuplia ja syviä 
merellisiä sävyjä levittäytyy seinille taval-
la, joka sopii ravintolalaivan luonteeseen 
täydellisesti. Kun tila valmistuu, musteka-
la ei ole vain koriste, vaan osa Torin Kippa-
rin tunnelmaa.

Kattoterassille puolestaan rakennetaan 
kesän ehkä halutuimpia istumapaikkoja. 
Sinne tulee pieni baari, näkymä torinran-
taan ja lapsillekin hauska yksityiskohta: 
ohjaamokatos ruoreineen. Kahdessa si-
säkerroksessa on tilaa noin 30–40 asiak-
kaalle per kerros, ja tiloja voi käyttää myös 
yksityistilaisuuksiin.

Torinrantaan lisää elämää

Torin Kippari kertoo samalla isommasta 
asiasta: Oulun merellinen sijainti ansait-
sisi näkyä kaupungin arjessa enemmän. 
Torinranta on yksi Oulun tärkeimmistä pai-

koista, mutta meri on monesti jäänyt taus-
talle. Ravintolalaiva tuo veden, ruokailun 
ja yhdessäolon takaisin samaan kuvaan.

Torin Kipparin viereen kokonaisuutta täy-
dentää myöhemmin myös Bootti. Tule-
vana kesänä Bootti pysyy vielä nykyisellä 
paikallaan teatterin takana, mutta suunni-
telmissa on siirtää se seuraavana kesänä 
samaan laituriin Torin Kipparin kanssa.

Kun Torin Kippari saadaan rantaan, Oulu 
saa uuden paikan lounaalle, illalliselle, 
kesäillan istuskelulle, yksityistilaisuuksille 
ja tulevaisuudessa myös tapahtumille. Vil-
limpiä rock-konsertteja laivalla tuskin en-
simmäisenä nähdään, mutta liveä ja ohjel-
maa on varmasti luvassa. Ja kun sen aika 
koittaa, liput löytävät kyllä tiensä oikeaan 
paikkaan ParhaatBileet.fi -lippukauppaan.

Telakkakäynnillä tunnelma oli vielä kes-
keneräinen, mutta innostunut. Kannella 
kuljettiin työkalujen, lautojen ja suunni-
telmien keskellä, sisällä viimeisteltiin tai-
detta ja keittiön paikkaa hahmoteltiin jo 
tulevaa arkea varten. Juuri siinä vaiheessa 
Torin Kipparin viehätys ehkä näkyi parhai-
ten: vanha laiva oli matkalla kohti uutta 
elämää, eikä kaikkea tarvinnut vielä nähdä 
valmiina ymmärtääkseen, mitä Oulun to-
rinrantaan on tulossa. 

Torin Kippari on vielä telakalla, mutta jo 
nyt siitä näkee, että Oulun torinrantaan on 
syntymässä jotakin erilaista. Ravintolalai-
va, jossa Kipparin ruoka, Pekan merellinen 
visio, Ville Tanhualan mustekala ja Oulun 
rantamaisema kohtaavat. Ja kun mukaan 
lisätään vielä tapahtumat, livemusiikki ja 
kesäillat veden äärellä, alkaa olla selvää, 
että Torin Kipparista voi tulla paljon muu-
takin kuin ravintola – siitä voi tulla uusi syy 
kokoontua torinrantaan.

Laivan sisätiloihin syntyy Ville Tanhualan 
maalaama akvaariomainen maailma, 
jossa suuri mustekala tuo tilaan oman 
merellisen luonteensa.

Torin Kippari lyhyesti
Mikä?

Ympärivuotinen ravintolalaiva Oulun 
torinrantaan.

Tausta:
Laiva on lähtöisin Hollannista, jossa se 

on rakennettu 1940-luvulla.

Missä?
Torin ja teatterin välisessä rannassa.

Milloin?
Tavoitteena saada laiva torinrantaan 

juhannukseksi.

Ruokaa:
savustettua briskettiä, burgereita, 
kalaa ja Kipparille tuttua makujen 

tekemistä.

Tilat:
kattoterassi noin 70 hengelle, pieni 

baari, kaksi sisäkerrosta sekä mahdol-
lisuus yksityistilaisuuksiin.

Yksityiskohta:
Ville Tanhualan maalaama akvaa-

riomainen mustekalataide sisätiloissa.

https://biitsiareena.fi
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Huvilinna kutsuu juhliin, kokouksiin 
ja kesäiltoihin
Nallikarissa sijaitseva Huvilinna on paljon enemmän kuin huvipuiston ravintola. Se on merellinen tapahtumapaikka, 
jossa onnistuvat yritystilaisuudet, seminaarit, lanseeraukset, messut, henkilöstöpäivät, kokoukset ja rennot kesäillat – 
ravintolapalveluilla, tekniikalla ja Vauhtipuiston elämyksillä höystettynä.

Tapahtumapaikka keskellä 
elämyksiä

Kun puhutaan Vauhtipuistosta, monelle 
tulee ensimmäisenä mieleen lasten nau-
ru, laitteet, kesäpäivät ja Vipsu Pupu. 
Mutta aivan Vauhtipuiston sydämessä toi-
mii myös paikka, joka taipuu paljon muu-
hunkin: Ravintola Huvilinna.

Huvilinna on viime vuosina löytänyt ylei-
sönsä hyvin. Vauhtipuiston tirehtööri Kal-
le Komulainen ja tapahtumapäällikkö 
Janne Pekkala kertovat, että esimerkiksi 
tulevan pikkujoulukauden päiviä on jo va-
rattu. Kalenterissa on kuitenkin vielä tilaa, 
ja Huvilinnan mahdollisuuksia halutaan 
nostaa entistä vahvemmin myös yritysten, 
yhdistysten ja tapahtumajärjestäjien tie-
toisuuteen.

Huvilinna sopii monenlaisiin tilaisuuksiin: 
yritysjuhliin, kokouksiin, konferensseihin, 
seminaareihin, messuihin, lanseerauksiin, 
henkilöstöpäiviin ja asiakastilaisuuksiin. 
Tilat muuntuvat tarpeen mukaan, ja pai-
kan päältä löytyvät myös av-tekniikka sekä 
ravintolapalvelut.

Kun kokous ei tunnu 
kokoukselta

Huvilinnan vahvuus on siinä, että se ei ole 
tavallinen kokoustila. Samaan kokonai-
suuteen voidaan yhdistää ruokailu, oh-
jelma, terassi, huvipuiston elämykset ja 
Nallikarin merellinen ympäristö. Työpäivä 
voi vaihtua rennoksi illaksi ilman, että po-
rukkaa tarvitsee siirtää paikasta toiseen.

Kesäisin Huvilinnan ympärillä sykkii Vauh-
tipuisto, mutta tila ei elä vain kesästä. 
Huvilinna on varattavissa myös muihin 
vuodenaikoihin, ja juuri siksi se tarjoaa 
kiinnostavan vaihtoehdon esimerkiksi 
pikkujouluihin, lanseerauksiin ja yritysten 
omiin tapahtumiin.

Tapahtumapäällikkö Janne Pekkala tuo 
Huvilinnaan vahvaa ruoka- ja tapahtu-
maosaamista. Tavoitteena on tehdä tilai-
suuksista mutkattomia, hyvänmakuisia 
ja asiakkaan näköisiä – sellaisia, joihin on 
helppo tulla ja joista jää hyvä tunne.

Kesällä Huvilinnassa soi

Kesä 2026 näyttää Vauhtipuistossa vilk-
kaalta. Vauhtipuisto avaa kesäkautensa 
30.5. ja on avoinna päivittäin 8.8. asti klo 
12–19. Ravintola Huvilinna palvelee 
koko kauden päivittäin klo 21 asti.

Huvilinnan kesään kuuluu myös musiik-
kia ja rentoa iltaohjelmaa. Juhannuksena 
tanssitaan Huvilinnan juhannustansseis-
sa, ja keskiviikkoisin terassilla kuullaan 
maksuttomia Patio Live -iltoja. Kesän aika-
na lavalle nousevat muun muassa Timo 
Nykyrin Ukulele-orkesteri, Joker Kin-
gs, Rafaelin Enkelit, Sumner’s Boys, 
The Aftons & Sampo Rosenlew sekä 
Frosty River.

Heinäkuussa Vauhtipuistossa järjestetään 
myös aikuisten iltoja, jolloin huvipuisto on 
avoinna vain aikuisille. Kokkimestari Janne 
Pekkalan Rock&Roll & Grillaus-ilta yhdis-
tää puolestaan grilliruoan ja livemusiikin 
Huvilinnan patiolla.

Elokuussa ohjelmassa ovat Lasten Jaz-
zit sekä Leipää ja sirkushuveja -fes-
tivaali, joka päättää Vauhtipuiston kesä-
kauden ruoan, sirkustaiteen ja huvittelun 
merkeissä. Syksyllä Huvilinnassa kuullaan 
vielä Oulu-päivien ohjelmaan kuuluva 
Akustisen Musiikin Ilta, ja lokakuussa 
Vauhtipuistossa vietetään koko perheen 
Synkkää ja myrskyistä iltaa.

Huvilinna on valmiina

Huvilinna ja Vauhtipuisto muodostavat  
kokonaisuuden, jossa työ, vapaa-aika, ruo-
ka, ohjelma ja elämykset kohtaavat luon-
tevasti saman päivän aikana. Se on paikka, 
jossa kokous voi jatkua terassille, yritys-
päivä muuttua yhteiseksi illaksi ja kesäi-
nen huvipuisto antaa tilaisuudelle oman, 
iloisesti mieleen jäävän lisämausteensa.

“Huvilinna ei ole tavallinen kokoustila – se on 
tapahtumapaikka keskellä Vauhtipuiston elämyksiä ja 

Nallikarin kesää.”

Huvilinna taipuu kokouksiin, yritystilaisuuksiin ja juhlahetkiin. Valmiiksi katettu pöytä, 
ravintolapalvelut ja Nallikarin tunnelma tekevät tilaisuudesta helposti erityisemmän.

Huvilinnassa tapahtuu kesällä
Patio Live -illat keskiviikkoisin • Huvilinnan juhannustanssit • Vauhtipuiston 

aikuisten illat • Rock&Roll & Grillaus-ilta • Lasten Jazzit • Leipää ja sirkushuveja 
-festivaali • Syksyllä Akustisen Musiikin Ilta ja Synkkä ja myrskyinen ilta

Tarkista ajankohtaiset tiedot Huvilinnan ja  
Vauhtipuiston tapahtumakalenterista.

Järjestä tilaisuus keskellä Nallikarin kesää
 

Huvilinna tarjoaa valmiit puitteet kokouksiin, yritysjuhliin, henkilöstöpäiviin ja tapahtumiin – ravintolapalveluilla, tekniikalla ja Vauhtipuiston elämyksillä höystettynä.

Kysy lisää ja varaa oma tilaisuutesi: huvilinna.fi
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Kesän paras lauantai 
tanssitaan Toppilassa
Klubin Lauantaitanssit tuo Toppila Klubin 
pihalle kotimaisen musiikin kovia nimiä, 
kesäfiilistä ja yhteistä iltaa

Viime kesänä ensimmäistä kertaa järjes-
tetty Klubin Lauantaitanssit saa jatkoa 
lauantaina 27.6.2026. Toppila Klubin pi-
halla ja isolla terassilla on jälleen tarjolla 
kesäpäivän mittainen kattaus livemusiik-
kia, tuttujen kappaleiden voimaa ja sitä 
tunnelmaa, jota syntyy vain silloin, kun 
aurinko paistaa, bändit soittavat ja ihmiset 
löytävät saman illan äärelle.

Toppilan piha tehtiin 
kesäpäivää varten

Toppila Klubi tunnetaan ennen kaikkea li-
vekeikoistaan, mutta kesällä paikka näyt-
tää aivan oman puolensa. Klubin piha ja 
iso terassi muodostavat rennon kesä-
alueen, jossa voi tulla ajoissa paikalle, 
tavata tuttuja, nauttia ohjelmasta ja antaa 
lauantain venyä iltaan asti.

Viime kesän ensimmäiset Klubin Lauan-
taitanssit osoittivat, että konsepti toimii. 
Päivässä oli sopivasti festarin tuntua, klu-
bin tuttua tunnelmaa ja pihatapahtuman 
helppoutta. Kun puitteet ovat kunnossa, 
enää tarvitaan aurinko, iloiset ihmiset ja 
hyvä musiikki.

Tänä kesänä lavalle nousee kattaus, jos-
sa suomalaisen musiikin ystävälle riittää 
tarttumapintaa. Mukana ovat Lokakuun 
Linnut, Irwin Ryysyranta Orkesteri, Pau-
li Hanhiniemen Retkue sekä Virve Rosti, 
Freeman & Menneisyyden Vangit.

Tuttuja lauluja, hyviä tarinoita 
ja tanssittavaa kesäenergiaa

Klubin Lauantaitanssit ei ole vain yksi keik-
ka, vaan kokonainen kesäpäivä kotimaisen 
livemusiikin parissa. Ohjelmassa kuuluu 
nostalgiaa, tarinoita, iskelmää, poppia, 
rockia ja niitä kappaleita, jotka saavat ylei-
sön laulamaan mukana jo ensimmäisestä 
kertosäkeestä.

Virve Rosti, Freeman & Menneisyy-
den Vangit tuovat lavalle pitkän linjan 
viihteen, tutut sävelet ja hyvän show’n. 
Pauli Hanhiniemen Retkue taas kul-
jettaa yleisön suomalaisen laulunkirjoi-

tuksen maisemiin tavalla, jossa sanoilla 
on painoa ja keikalla oma lämmin läsnä-
olonsa.

Irwin Ryysyranta Orkesteri pitää huo-
len siitä, että suomalaisen kansanlaulun 
kapinallinen puoli ei unohdu, ja Loka-
kuun Linnut täydentää päivän kattauk-
sen rennolla live-otteella.

Varmista paikka ajoissa

Tapahtumien kesässä on yksi tuttu haas-
te: moni päättää lähdöstään vasta viime 
hetkellä. Järjestäjälle ennakkomyynti on 
kuitenkin iso apu. Se auttaa mitoittamaan 
alueen, palvelut, tekniikan ja henkilökun-
nan niin, että tapahtumapäivä toimii ylei-
sölle mahdollisimman hyvin.

Siksi Klubin Lauantaitansseihin kannattaa 
ostaa lippu ajoissa. Kun lippu on taskussa, 
kesän paras lauantai on jo puoliksi varmis-

tettu – ja järjestäjä tietää, että Toppilan 
pihaan kannattaa rakentaa taas yksi hieno 
tapahtumapäivä.

Klubin Lauantaitanssit järjestetään Toppila 
Klubilla lauantaina 27.6.2026. Tapahtuma 
alkaa jo iltapäivällä. Liput ovat myynnissä 
ParhaatBileet.fi-lippukaupassa.

Kun lippu on taskussa, kesän paras 
lauantai on jo puoliksi varmistettu.

Klubin Lauantai-
tanssit 27.6.2026

Toppila Klubi, Oulu
Kesäinen pihatapahtuma, livemu-

siikkia ja tanssitunnelmaa.

Lavalla:
Virve Rosti, Freeman & Menneisyy-

den Vangit
Pauli Hanhiniemen Retkue
Irwin Ryysyranta Orkesteri

Lokakuun Linnut

Liput ennakkoon:
ParhaatBileet.fi

UHKATILANNEKOULUTUKSET.FI
Turvaa arkeen – varmuutta uhkatilanteisiin
• Naisten turvallisuus- ja itsepuolustuskoulutukset
• Uhkatilanteiden ennakointi, rauhoittaminen ja jälkihoito
• Käytännönläheinen, mediassa paljon esillä ollut koulutus

Uhkatilannekouluttaja Janne Ahonen kouluttaa työyhteisöjä ja naisia
ympäri Suomen. Suosittuja koulutuksia mm. varhaiskasvatukselle,

oppilaitoksille, yrityksille ja yhteisöille.

Tilaa koulutus omalle porukallesi: 

www.uhkatilannekoulutukset.fi

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/klubin-lauantaitanssit-2026/
https://uhkatilannekoulutukset.fi
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Glitteriä, huumoria ja pohjoista 
burleskivoimaa
Kinkkuklubi kuumentaa Oulun elokuun – ja Kaamos Kabaree valaisee syksyn pimeyden
Oulun kesä kuumenee lauantaina 
1.8.2026, kun Kinkkuklubi valtaa Viihde-
maailma Ilonan lavan. Kinky Carnival Bur-
lesque ry:n järjestämä ilta lupaa pohjoisen 
omia taiteilijoita, kansainvälisen vieraile-
van artistin, yllätyksiä, huumoria ja läm-
minhenkistä tunnelmaa.

Kinky Carnival Burlesque ry on oululainen 
burleskitekijöiden ryhmä, joka on vienyt 
paikallista burleskikulttuuria eteenpäin jo 
kymmenen vuoden ajan. Yhdistys järjes-
tää tapahtumia ja työpajoja Oulun alueella 
sekä tuo lavalle esiintyjiä, joiden tekemi-
sessä yhdistyvät glamour, komedia, teat-
teri, musiikki ja rohkea lavapersoona.

Burleski on paljon enemmän 
kuin kimallusta

Burleski on estraditaidetta, jossa kohtaa-
vat näyttävyys, huumori, parodia, tarinan-
kerronta ja vahva esiintyjän oma tyyli. Sen 
juuret ovat vanhassa varietee-, kabaree- ja 
teatteriperinteessä, mutta nykyburleski 
elää vahvasti tässä ajassa. Jokainen nu-
mero voi olla oma pieni maailmansa: vä-
lillä leikkisä, välillä dramaattinen, välillä 
överi, välillä herkkä – ja usein kaikkea tätä 
yhtä aikaa.

Oulussa burleski on löytänyt oman ylei-

sönsä. Kinky Carnival Burlesque ry:n ta-
pahtumissa tunnelma on usein samaan 
aikaan riehakas ja lämmin: lavalla saa 
loistaa, yleisö saa eläytyä ja illasta raken-
netaan yhteinen kokemus.

Tapahtumat toteutetaan ammattitaidolla 
yhteistyössä paikallisen burleskiyrityksen 
More Burlesquen kanssa. Yhdistyksen 
esiintyjät ovat tilattavissa myös yksityis-

tilaisuuksiin, ja Kinky Carnival Burlesque 
ry edustaa oululaista burleskiosaamista 
kansainvälisellä tasolla.

Kesäyön jälkeen kohti 
Kaamos Kabareeta

Kun kesän glitter on laskeutunut, on aika 
suunnata katse kohti syksyn suurinta 

spektaakkelia. Pohjois-Suomen suurin 
burleskitapahtuma Kaamos Kabaree pa-
laa valaisemaan Oulun lokakuun pimey-
den 9.–10.10.2026.

Jo useampana vuonna loppuunmyyty ta-
pahtuma järjestetään nyt kymmenettä 
kertaa. Luvassa on kansainvälisiä tähtiä, 
ensi-iltoja ja Oulussa ennen näkemättö-
miä numeroita. Kaamos Kabaree on syn-
keän suloista tunnelmaa, rohkeaa taidetta 
ja elämyksiä, jotka tekevät siitä yhden syk-
syn odotetuimmista burleski-illoista.

Kinky Carnival Burlesque ry tuo lavalle oululaista burleskiosaamista, glitteriä, huumoria 
ja rohkeaa estraditaidetta. Kuva: House of Af Fera.

Kinky Carnival 
Burlesque 2026

1.8. Kinkkuklubi
Pohjoisen omia taiteilijoita, kansain-
välinen vierasartisti, yllätyksiä, huu-

moria ja kesäyön burleskitunnelmaa.

9.–10.10. Kaamos Kabaree
Pohjois-Suomen suurin burleskita-

pahtuma palaa Ouluun kymmenettä 
kertaa.

Liput:
ParhaatBileet.fi

Burleski on estraditaidetta, jossa kohtaavat 
glamour, huumori, tarinankerronta ja vahva 

lavapersoona.

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/kinky-carnival-burlesque/
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Historiallinen viljavarasto heräsi eloon
Allin Matala tuo 
yhteisöllisyyden takaisin 
Toppilansalmeen

Oulun Toppilansalmessa sijaitseva Top-
pilan Mallasjuomatehtaan vanha viljava-
rasto on kokenut mittavan muodonmuu-
toksen. Kulttuurihistoriallisesti arvokas 
kiinteistö on avannut ovensa kellarikrouvi-
na, joka tarjoaa ainutlaatuisen sukelluksen 
menneeseen aikaan.

Remontti on toteutettu vanhaa raken-
nustapaa ja kohteen alkuperäistä henkeä 
kunnioittaen. Paksut tiiliseinät, jykevät 
ikkunanlaudat ja rouhea tunnelma luovat 
puitteet, joita ei muualta Oulusta helposti 
löydä. Rakennuksessa on läsnä Toppilan 
historia, mutta samalla se on saanut uu-
den elämän tämän päivän kohtaamispaik-
kana.

Kulttuuriteko ja uusi olohuone

Allin Matalan perusajatuksena on alusta 
asti ollut vahvistaa paikallista yhteisöl-
lisyyttä. Kellarikrouvi haluaa olla koko 
alueen olohuone – matalan kynnyksen 
kohtaamispaikka, jonne voi tulla tapaa-
maan naapureita, vaihtamaan kuulumisia 
tai vain nauttimaan paikan ainutlaatuises-
ta tunnelmasta.

Toppilansalmi on muuttunut viime vuosi-
na paljon. Alueelle on kaivattu paikkoja, 
joissa ihmiset voivat kohdata ja viihtyä 

yhdessä. Allin Matala vastaa tähän tar-
peeseen omalla tavallaan: se ei ole vain 
pubi, vaan pala Oulun historiaa, johon on 
rakentumassa Toppilansalmen sydämes-
sä sykkivä, uuden ajan yhteisöllinen koh-
taamispaikka.

Mallastuotteita ja pubiruokaa

Juomavalikoimasta löytyy huolella valittu-
ja erikoisoluita sekä perinteisempiä mal-
lastuotteita, jotka tekevät kunniaa raken-

nuksen historialle mallasjuomatehtaan 
osana. Esimerkkinä tästä on perinteinen 
Toppila Olut.

Nälän yllättäessä tarjolla on rehtiä ja laa-
dukasta pubiruokaa, joka sopii paikan 
konstailemattomaan luonteeseen. Aja-
tuksena ei ole tehdä asioista liian vaikeita, 
vaan tarjota hyvää juomaa, hyvää ruokaa 
ja tunnelmaa, jonka äärelle on helppo py-
sähtyä.

Tapahtumien kesä käyntiin

Tulevasta kesästä on tulossa Allin Ma-
talassa vilkas. Pihapiiriin nousee terassi, 
josta on tarkoitus muovata alueen yhtei-
söllinen sydän. Ohjelmassa on runsaasti 
tapahtumia, joiden tavoitteena on tuoda 
ihmiset yhteen. Kaikkiin kesän tapahtu-
miin on vapaa pääsy.

Kesäkausi potkaistaan käyntiin näyttävästi 
Olutfestivaaleilla, joissa korostuvat paikal-
lisuus, eri toimijat, tuottajat ja aito pohjoi-
nen tunnelma. Luvassa on myös dartsia, 
viiniä, street foodia ja syksymmällä Okto-
berfest-tunnelmaa.

Allin Matala on enemmän kuin pelkkä 
pubi. Se on Toppilansalmen uusi kohtaa-
mispaikka, jossa historia ja nykyhetki koh-
taavat. Paikka, joka on nähnyt Toppilan vai-
heet jo vuosikymmenten ajan, kutsuu nyt 
luomaan uusia muistoja.

Nähdään Allin Matalassa!

Kesän ja syksyn  
kohokohtia

3.–4.7. Olutfestivaalit

Kellarikrouvin pihapiiri täyttyy  
vierailevista oluttoimijoista ja rennosta  

tunnelmasta.

10.–11.7. Darts-kisaviikonloppu

Kilpailuhenkeä ja tarkkoja heittoja.

17.–18.7. Viinifestivaalit

Kesäillan nautintoja leppoisalla 
otteella.

31.7.–1.8. Street Food

Katuruokaa, eri toimijoita ja rouheaa 
pihatunnelmaa.

Syyskuussa Oktoberfest

Allin Matalan tapahtumakesä  
huipentuu Oktoberfest-tunnelmiin.

Seuraa Allin Matalaa somessa ja 
pysy ajan tasalla tapahtumista.

Jani ja Taneli kutsuvat sinut tervetulleeksi 
Allin Matalaan.



10

Rock Camp antaa nuorille äänen
Ouluun rantautunut matalan kynnyksen musiikkitoiminta tuo 13–29-vuotiaat nuoret bändien, treenien, keikkojen ja turvallisen 
yhteisön äärelle. Soittotaito ei ole pääsyvaatimus – tärkeintä on uskaltaa tulla mukaan.

Kun nuori tarttuu kitaraan, mikrofoniin tai 
rumpukapuloihin, kyse ei ole aina vain mu-
siikista. Kyse voi olla rohkeudesta, omasta 
porukasta, kuulluksi tulemisesta ja siitä 
hetkestä, kun lavan takana tai treenikäm-
pällä huomaa: tänne minä saan tulla juuri 
tällaisena.

Tätä ajatusta kantaa myös Rock Camp, 
joka on aloittanut toimintansa Oulussa. 
Matalan kynnyksen musiikkitoiminta on 
suunnattu 13–29-vuotiaille nuorille, eikä 
mukaan tuleminen edellytä pitkää soitto-
taustaa tai valmista bändiä. Osa nuorista 
on soittanut jo pitkään ja on taidoissaan 
pitkällä, osa vasta kokeilee ensimmäisiä 
kertoja. Molemmille on tilaa.

Oulun toiminnan taustalla on vahva poh-
joissuomalainen musiikkiosaaminen. 
Vesa Ranta tutustui Rock Camp -toimin-
taan syksyllä, kun hän ja oululainen kita-
risti Mika Lammassaari vierailivat Ete-
lä-Suomessa Rock Camp -tapahtumassa 
ja tapasivat toiminnanjohtaja Satu Have-
rin. Haveri on tuonut Rock Camp -toimin-
nan Suomeen jo vuonna 2009. Seinäjoelta 
alkanut toiminta on sittemmin levinnyt 
laajasti eri puolille Suomea – ja myös Suo-
men rajojen ulkopuolelle.

Vierailun jälkeen ajatus oli selvä: miksi täl-
laista toimintaa ei ole Oulussa?

Rahoitushakemus eteni, ELY-keskus näki 
toiminnan tarpeellisuuden, ja Oulun Rock 
Camp pääsi käynnistymään tammikuus-
sa. Vesa Ranta löysi toiminnalle tilat Li-
mingantullista, ja keväällä hän pyysi mu-
kaan työparikseen oululaisen muusikon 
Lauri Tuohimaan.

Muusikko, ohjaaja ja  
rinnalla kulkija

Lauri Tuohimaalle mukaan lähteminen oli 
helppo päätös. Hän tuo toimintaan pitkän 
muusikkouransa lisäksi kokemusta myös 
koulunkäynnin ohjaajana sekä työskente-
lystä rikos- ja päihdetaustaisten ihmisten 
kanssa. Siksi Rock Campissa hänen roo-
linsa ei ole vain opettaa soittamista, vaan 
myös kohdata nuoria.

Rock Campissa musiikki on väline, mutta 
toiminta ei ole pelkkää treenaamista. Ti-
loissa soitetaan, kirjoitetaan biisejä, har-
joitellaan bändinä olemista, opetellaan 

esiintymistä ja jutellaan paljon. Monelle 
nuorelle juuri se voi olla ratkaisevaa: että 
on paikka, johon voi tulla, porukka johon 
voi kuulua ja aikuisia, jotka osaavat kuun-
nella.

Toiminnan käynnistyttyä Oulussa yllätys 
oli se, kuinka suuri tarve tällaiselle teke-
miselle oli. Viikoittain mukana käy noin 60 
nuorta. Jameihin osallistuu 15 nuorta ker-
rallaan, neljä kertaa viikossa.

Se kertoo paljon. Nuoret ovat löytäneet 
paikan, jossa saa kokeilla, opetella, kysyä, 
mokata, onnistua ja ennen kaikkea olla 
mukana.

Soundcheckistä bändileireille

Rock Camp vie nuoria myös sinne, mihin 
monella ei muuten olisi pääsyä: keikkojen 
taakse, soundcheckeihin, treeneihin ja 
ammattilaisten arkeen.

Kevään aikana nuoria on päässyt seuraa-
maan esimerkiksi Mokoman soundchec-
kiä Oulun Tullisalissa. For My Pain... -yh-
tyeen Seinäjoen-keikan yhteydessä nuoret 
pääsivät puolestaan tutustumaan siihen,  
mitä tapahtuu ennen kuin yleisö saapuu 
paikalle: miten lava rakentuu, miten tek-
niikka toimii ja millaista bändin arki on 
keikkapäivänä.

Tällaiset hetket voivat olla nuorelle iso-
ja. Musiikki ei ole silloin enää vain You-
Tube-videoita, kuulokkeita tai kaukainen 
haave, vaan konkreettista tekemistä, ihmi-
siä ja mahdollisia polkuja.

Rock Campin toimintaan kuuluu myös 
leirejä ja klinikoita. Alkukesästä Oulun toi-
mipisteessä järjestettiin viikonloppuleiri, 
jossa toistakymmentä nuorta oli mukana 
musisoimassa ja valmennuksessa. Leireil-
lä harjoitellaan soittamista, biisien teke-
mistä ja bänditoimintaa. Tulossa on myös 
erillinen biisintekoleiri.

Valmentajia tulee eri puolilta Suomea, ja 

artistiklinikoilla nuoret pääsevät kuule-
maan alan ammattilaisia myös etäyhte-
yksien kautta. Oulun nuorille klinikan on 
pitänyt esimerkiksi Children of Bodomista 
tuttu kitaristi Alexander “Ale” Kuop-
pala, joka kertoi Bodomin urasta ja soitti 
nuorten kanssa vanhoja Bodom-klassikoi-
ta.

Erityisen mieleenpainuva oli myös Pietar-
saaresta käsin pidetty klinikka, jossa mm. 
Finntrollista tuttu Mathias Lillmåns 
opasti nuoria örinälaulun tekniikkaan. 
Kyse ei ole vain siitä, miltä ääni kuulostaa, 
vaan miten sitä tehdään rikkomatta ääntä.

“Ensimmäisillä kerroilla ei tarvitse 
edes tarttua soittimeen. Voi tulla 

katsomaan, millainen meininki on.”

Tapasimme kuvassa etualalla mellevänä musisoivan Lauri 
Tuohimaan, joka kertoi Pohjois-Pohjanmaan Rock Camp 

toiminnan alkutaipaleesta.  Kuva: Jaakko Manninen

Rock Camp lyhyesti
Kenelle?

13–29-vuotiaille nuorille, jotka ovat 
kiinnostuneita musiikista, bändeistä 

ja yhdessä tekemisestä.

Pitääkö osata soittaa?
Ei tarvitse. Mukaan voi tulla myös tu-
tustumaan ja seuraamaan toimintaa.

Mitä tehdään?
Jameja, bändivalmennusta, biisinte-

koa, leirejä, artistiklinikoita ja vierailu-
ja keikkojen taakse.

Missä?
Oulussa Limingantullissa sekä toi-

mintaa myös muun muassa Pudas-
järvellä, Muhoksella ja Raahessa.

Miten mukaan?
Tapahtumiin ilmoittaudutaan My-

Club-järjestelmän kautta.

Turvallista kesää ja onnistuneita tapahtumia!
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Seinäjoen Rock Camp nuoria tapaamassa For My Pain... yhtyettä Seinäjoen Rytmikorjaamolla toukokuussa. Nuoret pääsivät 
näkemään läheltä ja oppimaan miten bändi ja tekniikka valmistautuu kiertueella keikkaan.

Oulusta Islantiin ja takaisin

Rock Campin verkostot eivät pysähdy Ou-
luun. Lauri Tuohimaa, Vesa Ranta ja Mika 
Lammassaari kävivät vetämässä Islannis-
sa bändileirin yhdessä Satu Haverin kans-
sa. Yhteistyö jatkuu, ja islantilaisia nuoria 
on tulossa syksyllä Ouluun vastavierailul-
le.

Toimintaa on myös muualla Pohjois-Poh-
janmaalla. Pudasjärvellä toimintaa vetää 
Jyrki Perttu kerran viikossa. Muhoksella 
ja Raahessa järjestetään myös jameja ja 
bändivalmennusta. Raahessa yhteistyötä 
tehdään muun muassa paikallisen Rock 
Academyn kanssa.

Tämä tekee toiminnasta erityisen kiinnos-
tavaa: kyse ei ole vain yhdestä treenitilas-
ta yhdessä kaupungissa, vaan kasvavasta 
verkostosta, joka vie musiikkia nuorten 
ulottuville myös pienemmillä paikkakun-
nilla.

Kiusaamisvapaa vyöhyke

Rock Campin ytimessä on matala kynnys. 
Mukaan voi tulla, vaikka ei vielä osaisi soit-
taa. Eikä ensimmäisellä kerralla tarvitse 
edes tarttua soittimeen.

Lauri korostaa, että toiminta on kiusaa-
misvapaa vyöhyke samanhenkisille nuoril-
le. Kaikki otetaan vastaan. Jos kynnys tulla 
paikan päälle on korkea, voi ensin osal-
listua etänä. Kerran kuussa järjestetään 
jamit, joita striimataan verkkoon, ja myös 
klinikoihin voi osallistua kotoa käsin.

Tärkein viesti nuorelle on yksinkertainen: 
uskaltaa tulla.

“Ilman muuta meille uskaltaa tulla”, Lauri 
sanoo.

Jos ei tiedä, onko paikka oma, voi tulla kat-
somaan. Juuri näin on moni jo tehnyt: käy-
nyt tutustumassa, seurannut meininkiä ja 
palannut myöhemmin mukaan.

Miten toimintaa voi tukea?

Rock Camp tarvitsee ympärilleen myös 
aikuisia, bändejä, yrityksiä, yhdistyksiä ja 
muita tapahtuma-alan toimijoita.

Tukea voi antaa monella tavalla. Leirejä 
varten tarvitaan toimitiloja, keikkapaik-
koja ja mahdollisuuksia esiintyä. Raskas 
Ei kiusaamiselle -konsertteihin tarvitaan 
paikkoja, joissa nuoret pääsevät lavalle. 
Soitinlahjoitukset ovat tervetulleita – bän-
disoittimia löytyy, mutta erityisesti akusti-

sille soittimille on tarvetta, kun nuoret ha-
luavat järjestää unplugged-leirejä.

Myös raha auttaa, mutta yhtä tärkeitä voi-
vat olla kohtaamiset. Rock Camp toivoo 
mukaan alan ihmisiä kertomaan omasta 
työstään ja polustaan: muusikoita, tek-
nikoita, tuottajia, tapahtumajärjestäjiä ja 
muita tekijöitä, jotka voivat näyttää nuoril-
le, että musiikin ympärillä on monta mah-
dollista roolia.

Rock Camp näyttää, että nuorille suunnat-
tu musiikkitoiminta voi olla paljon enem-
män kuin harrastus. Se voi olla paikka, jos-
sa syntyy bändejä, ystävyyksiä, rohkeutta, 
omia biisejä ja ehkä jopa tulevia ammatte-
ja.

Ennen kaikkea se on paikka, jossa nuori 
saa kuulua johonkin.

“Rock Campissa musiikki on väline, 
mutta kyse on myös rohkeudesta, 

yhteisöstä ja kuulluksi tulemisesta.”

Näin voit tukea 
Rock Campia

Rock Camp ottaa vastaan 
esimerkiksi:

toimitiloja leireille

keikkapaikkoja nuorten esiintymisille

soitinlahjoituksia, erityisesti akustisia 
soittimia

yritysten ja yhdistysten tukea

musiikki- ja tapahtuma-alan ammatti-
laisia kertomaan omasta työstään

Raskas EI kiusaamiselle
Rock Campin toiminnassa musiikki on vä-
line, mutta sen ympärille rakentuu paljon 
muutakin: yhteisöä, rohkeutta ja turvalli-
nen paikka olla oma itsensä. Tätä viestiä 
vie eteenpäin myös Raskas EI kiusaami-
selle -kampanja, jonka tapahtumissa nuo-
ret pääsevät lavalle musiikin ja tärkeän 
sanoman kanssa.

Tavoite on yksinkertainen mutta iso: jo-
kaisella nuorella pitää olla oikeus tulla 
mukaan ilman pelkoa ulkopuolelle jää-
misestä, vähättelystä tai kiusaamisesta. 
Keikoilla ja leireillä opetellaan soittamista, 
bändinä toimimista ja esiintymistä, mutta 
samalla rakennetaan kiusaamisvapaata 
kulttuuria, jossa erilaisuus saa näkyä ja 
kuulua.

Rock Camp etsii kampanjaan mukaan 
keikkapaikkoja, tukijoita ja yhteistyökump-
paneita. Kun nuorille tarjotaan lava, heille 
tarjotaan samalla mahdollisuus tulla näh-
dyksi ja kuulluksi.

Raskas voi olla musiikki 
– ei kiusaaminen.

Ei tarvitse osata 
– riittää että kiinnostaa
Rock Campiin ei tarvitse tulla valmiina 
muusikkona. Mukaan voi lähteä, vaikka ei 
olisi omaa bändiä, vuosien soittotaustaa 
tai edes varmaa ajatusta siitä, mikä soitin 
kiinnostaa eniten. Ensimmäinen kerta voi 
olla ihan vain tutustumista, kuuntelemista 
ja tunnelman katsomista.

Toiminnan idea on, että jokainen saa edetä 
omassa tahdissaan. Joku tarttuu kitaraan 
heti, toinen seuraa sivusta ja kolmas löy-
tää paikkansa laulun, rumpujen, biisinteon 
tai vaikka tekniikan kautta. Musiikin ympä-
rillä on monta roolia, eikä kaikkien tarvitse 
olla lavan eturivissä.

Tärkeintä on kiinnostus, uteliaisuus ja halu 
tulla mukaan porukkaan. Rock Campissa 
saa opetella, kysyä, mokailla ja onnistua 
turvallisessa ympäristössä.

”Jos musiikki 
kiinnostaa edes 

vähän, se riittää 
ensimmäiseksi 

askeleeksi.”

LIPPUKAUPPA JA PARAS KUMPPANI TAPAHTUMILLESI

PAIKALLINEN LIPPUKAUPPA
TAPAHTUMIEN TUKENA

Ketterää palvelua järjestäjille – helposti liput ostajille.

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/lippukauppa-jarjestajalle/
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Tyrnävällä juhlitaan uuden 
sadon herkkuja
Uuden Perunan Juhla & BBQ Festivaali kokoaa yhteen ruoan, savun, musiikin ja kesätunnelman

Kesän maukkain viikonloppu saapuu jäl-
leen Tyrnävälle, kun Uuden Perunan Juh-
la & BBQ Festivaali valtaa Tyrnävän to-
rialueen 17.–18.7.2026. Kahden päivän 
aikana tarjolla on uuden sadon perunaa, 
BBQ-herkkuja, paikallisia tuottajia, mu-
siikkia ja koko perheen ohjelmaa.

Tyrnävä tunnetaan erinomaisista perunan-
viljelyolosuhteistaan, ja heinäkuun puoli-
välissä käsillä on vuoden odotettu hetki: 
ensimmäiset uudet perunat nousevat 
pelloilta kauppoihin ja ruokapöytiin. Fes-
tivaalissa nämä tuoreet herkut pääsevät 
pääosaan monin eri tavoin valmistettuina.

Tapahtumassa nähdään ja maistellaan 
muun muassa savustettujen lihojen ja 
BBQ-ruokien kanssa tarjoiltavia uusia 

perunoita, perunaherkkuja, street foodia, 
paikallisia lähituotteita sekä kesän klas-
sikkoa – tuoreita mansikoita. Mukana on 
myös alueen ruokatekijöitä ja pienpani-
moiden tuotteita, jotka täydentävät aidon 
pohjoisen kesätapahtuman tunnelmaa.

Päiväsaikaan tapahtuma tarjoaa ohjelmaa 
koko perheelle. Lapsille on luvassa mu-
siikkia, kilpailuja ja muuta mukavaa teke-
mistä, joten torialueella viihtyy helposti 
pidempäänkin. Kesäinen tunnelma, savun 
tuoksu ja elävä musiikki tekevät tapah-
tumasta elämyksen niin paikallisille kuin 
matkailijoillekin.

Lauantai-iltana juhlat jatkuvat Seurojen-
talolla järjestettävissä iltabileissä. Lavalle 
nousevat Sampo Rosenlew & The Af-

tons, Maya & The Dead Pandas sekä 
Kiertolaiset. Luvassa on rockia, juhla-
tunnelmaa ja keskikesän parhaat bileet 
pitkälle yöhön asti.

Liput lauantai-illan bileisiin myyvät Par-
haatBileet.fi sekä Smokehouse 299.

Tyrnävän kesässä yhdistyvät tänäkin 
vuonna uuden sadon maku, savustuksen 
aromit, livemusiikki ja hyvä seura – juuri 
sellaisena kuin suomalainen kesä par-
haimmillaan kuuluu kokea.

Uuden Perunan Juhla 
& BBQ Festivaali

Milloin?
17.–18.7.2026

Missä?
Tyrnävän torialue ja lauantain iltabileet 

Seurojentalolla

Mitä?
Uuden sadon perunaa, BBQ-herkkuja, 

street foodia, lähituotteita, pienpa-
nimoita, musiikkia ja koko perheen 

ohjelmaa.

Lauantain iltabileissä:
Sampo Rosenlew & The Aftons

Maya & The Dead Pandas
Kiertolaiset

Liput iltabileisiin:
ParhaatBileet.fi ja Smokehouse 299

Miesten vuoro loistaa Raahessa
Historian ensimmäinen miesten hyvinvointitapahtuma tuo lavalle tähtipuhujia, musiikkia ja asiaa jaksamisesta

Viime vuonna Raahessa hemmoteltiin nai-
sia, mutta tänä syksynä valokeila kääntyy 
miehiin. Marraskuun 7. päivänä kaupun-
gissa järjestetään ensimmäistä kertaa vain 
miehille suunnattu hyvinvointitapahtuma, 
jonka taustalla häärää kaksi energistä nai-
syrittäjää.

Idea tapahtumasta syntyi vuotta aiemmin, 
kun Raahessa järjestettiin isänpäivän aat-
tona 2025 suosittu hyvinvointitapahtuma 
naisille. Raahelainen yrittäjä Päivi Tak-
kunen pysähtyi miettimään tilannetta ja 
totesi, ettei homma mennyt aivan tasan.

– Eihän tämä ole reilua! Miehetkin ansait-
sevat ehdottomasti oman hemmottelu- ja 
hyvinvointipäivänsä, Takkunen tuumasi.

Tuumasta tartuttiin toimeen. Takkunen ot
ti yhteyttä tapahtumajärjestäjänä koke-
neeseen yrittäjään Mervi Haahtiin, ja 
yhteinen sävel löytyi heti. Naiset päättivät 
kääriä hihat ja luoda miehille jotakin uutta. 
Raahe toimii konseptin päänavauksena, 
sillä tavoitteena on laajentaa miesten hy-
vinvointitapahtuma tulevaisuudessa myös 
muihin Suomen kaupunkeihin.

Tähtiloistoa ja painavaa asiaa

Miesten hyvinvointipäivästä ei ole tulossa 
tylsä luentomaraton. Tapahtuman valovoi-

maisena juontajana toimii mediapersoona 
Jenni Alexandrova, joka pitää huolen päi-
vän sujuvasta kulusta.

Päivän aikana pureudutaan miesten hyvin-
vointiin, jaksamiseen, säästämiseen, si-
joittamiseen ja elämänhallintaan monesta 
eri näkökulmasta. Inspiroivina ja ajatuksia 
herättävinä puhujina kuullaan neljää oman 
alansa osaajaa: Toni Lähdettä, Jaakko 
Kotisaarta, Marco Kärkkäistä sekä 
Tuomas “Tunna” Milonoffia.

Tapahtuman ajatus on selkeä: miehille 
halutaan tarjota päivä, jossa voi pysähtyä 
oman hyvinvoinnin äärelle, saada uusia 
näkökulmia arkeen ja samalla viihtyä hy-
vässä seurassa.

Huippumusiikkia Vain elämää 
-hengessä

Hyvän puheen lisäksi tapahtumassa pa-
nostetaan viihteeseen ja tunnelmaan. 
Musiikillisesta pääannista vastaa näyttävä 
parivaljakko: Vain elämää -ohjelmassakin 
ihastuttava rocklegenda Timo Kotipelto 
yhdessä digiharmonikan maailmanmesta-
ri Netta Skogin kanssa.

Heidän energisestä ja uniikista esiintymi-
sestään päästään nauttimaan suorana 
Raahessa. Ohjelma ei hiljene tauoillakaan, 

sillä tunnelmaa pitää yllä Samuli Kakko, 
joka viihdyttää yleisöä ohjelmanumeroi-
den välissä.

Marraskuinen lauantai tarjoaa miehille 
mahdollisuuden pysähtyä, verkostoitua, 
nauttia laadukkaasta viihteestä ja kerätä 
virtaa syksyn pimeyteen. Päivään voi läh-
teä miesten kesken kaveriporukalla tai 
vaikka isänpäivän etkoille puolison kans-
sa.

Merkitse siis 7.11. kalenteriin 
– tästä tapahtumasta puhutaan 
vielä pitkään.

Ei tylsä 
luentomaraton, 

vaan miesten 
oma päivä asiaa, 

viihdettä ja hyvää 
energiaa.

Miesten hyvinvointi-
tapahtuma

Milloin?
7.11.

Missä?
Raahe

Juontaja:
Jenni Alexandrova

Puhujat:
Toni Lähde

Jaakko Kotisaari
Marco Kärkkäinen

Tuomas “Tunna” Milonoff

Musiikki:
Timo Kotipelto & Netta Skog

Tunnelmaa ylläpitää:
Samuli Kakko

JÄRJESTÄTKÖ TAPAHTUMAN?
Me hoidamme lipunmyynnin, näkyvyyden ja sujuvan palvelun.

LIPPUKAUPPA JA PARAS KUMPPANI TAPAHTUMILLESI

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/lippukauppa-jarjestajalle/
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Oululaislähtöinen tapahtumasovellus auttaa yleisöä löytämään menot ja järjestäjiä tavoittamaan oikeat ihmiset

Menox kokoaa tapahtumat yhteen

Menoxin taustalla on oululainen yrittäjä 
Petra Puolakanaho, joka sai idean pal-
veluun työskennellessään ravintola- ja 
tapahtuma-alalla. Arjessa syntyi selkeä 
havainto: kiinnostavia tapahtumia järjes-
tetään jatkuvasti, mutta tieto niistä ei aina 
tavoita yleisöä oikeaan aikaan.

Samalla tapahtumajärjestäjät tarvitsevat 
uusia ja tehokkaita tapoja saada tapahtu-
milleen näkyvyyttä. Tästä tarpeesta syntyi 
Menox, tapahtumasovellus, jonka tavoit-
teena on tehdä tapahtumien löytämisestä 
helpompaa sekä yleisölle että järjestäjille.
Menox kokoaa alueen tapahtumat yhteen 
selkeään ja helposti käytettävään paik-
kaan. Käyttäjät voivat löytää itseään kiin-
nostavia tapahtumia vaivattomammin, ja 
tapahtumajärjestäjät saavat uuden kana-
van markkinoida tapahtumiaan sekä ta-
voittaa oikeaa yleisöä.

Palvelun alku on ollut lupaava. Kävijämää-
rät ovat kasvussa, ja kiinnostus sovellusta 
kohtaan on lisääntynyt niin käyttäjien kuin 
tapahtumajärjestäjienkin keskuudessa. Se 
kertoo aidosta tarpeesta: ihmiset haluavat 
löytää tekemistä helpommin, ja tapahtu-
majärjestäjät tarvitsevat näkyvyyttä yhä 
pirstaloituneemmassa mediaympäristös-
sä.

Oulusta kohti suurempia 
tapahtumakaupunkeja

Menoxin tavoitteena ei ole jäädä pai-
kalliseksi kokeiluksi. Suunnitelmissa on 
rakentaa palvelusta valtakunnallinen ja 
myöhemmin myös kansainvälinen ta-
pahtuma-alusta. Seuraava merkittävä 
askel on laajeneminen Helsinkiin, jossa 
tapahtumatarjonta on runsasta ja tarve 
selkeälle tapahtumakanavalle suuri.

Petralle Menox on enemmän kuin so-
vellus. Se on tapa vahvistaa kaupunkien 
elävyyttä, auttaa tapahtumajärjestäjiä on-
nistumaan ja tuoda ihmiset yhteen koke-
musten äärelle.

“Haluan rakentaa palvelun, joka tekee ta-
pahtumien löytämisestä mahdollisimman 
helppoa ja samalla auttaa järjestäjiä saa-
maan tapahtumilleen ansaitsemansa ylei-
sön. On ollut hienoa nähdä, että Menoxille 
on aidosti kysyntää ja että käyttäjämäärät 
kasvavat koko ajan”, Petra kertoo.

Haluamme nostaa hattua Menoxin roh-
kealle tekemiselle – selvästi meille tutulla 
”rakkaudesta lajiin” -asenteella.

Yhteistyöllä lisää näkyvyyttä

ParhaatBileet.fi haluaa tukea nuoria yrittä-
jiä ja uusia tapahtuma-alan tekijöitä kaikin 
mahdollisin tavoin. Siksi olemme innois-
samme tulevasta yhteistyöstä Menoxin 
kanssa. Rakennamme integraatiota, jonka 
myötä ParhaatBileet.fi:n tapahtumat löy-
tyvät jatkossa automaattisesti Menox-so-
velluksesta, ja lippukauppaan pääsee siir-
tymään sovelluksesta mutkattomasti.

Yhdessä Menoxin kanssa voimme tarjota 
tapahtumille ja tapahtumajärjestäjille pa-
rempaa näkyvyyttä sekä palvella kävijöitä 
entistä paremmin. Kun tapahtumat löyty-
vät helpommin, koko tapahtumakulttuuri 
vahvistuu.

Menoxin perustaja Petra Puolakanaho 
haluaa tehdä tapahtumien löytämisestä 
helpompaa ja auttaa järjestäjiä tavoitta-
maan yleisönsä entistä paremmin.  

”Menoxin matka on vasta 
alussa, mutta suunta on selvä: 

kohti entistä näkyvämpää, 
saavutettavampaa ja yhteisöllisempää 

tapahtumakulttuuria.”

Menox lyhyesti

Tapahtumat yhteen paikkaan.
Menox auttaa yleisöä löytämään 

kiinnostavat menot ja tarjoaa järjes-
täjille uuden kanavan tavoittaa oikeat 

ihmiset.

Oulusta liikkeelle.
Tavoitteena on kasvaa valtakunnalli-

seksi tapahtuma-alustaksi.

Tulossa pian:
ParhaatBileet.fi-tapahtumat suoraan 

Menox-sovellukseen.

https://stpliikenne.fi
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Välähdyksiä 
tunturissa
Taide kohtaa luonnon Syötteen kesässä
Kesällä 2026 Syöte tarjoaa jotakin aivan erityistä. Keskellä kansallispuiston avaria mai-
semia voi kohdata taidetta tavalla, joka pysäyttää hetkeksi hengittämään pohjoisen hil-
jaisuutta.

Iso-Syötteen huipulle rakentuva Välähdyksiä-ulkoilmataidenäyttely tuo yhteen paikalli-
set taiteilijat, tunturiluonnon ja Oulu2026 Euroopan kulttuuripääkaupunkivuoden ohjel-
man.

Näyttely on avoinna 5.6.–18.10.2026, ja se kutsuu paikalliset, mökkiläiset ja kesäloma-
laiset kokemaan Syötteen luonnon uudesta näkökulmasta.

Taidetta keskellä Syötteen kansallispuistoa

Välähdyksiä on seitsemän Syötteen alueella vaikuttavan taiteilijan yhteisnäyttely, jos-
sa teokset sijoitetaan poikkeuksellisesti keskelle luontoa – sinne, mistä niiden tarinat ja 
tunnelmat ovat syntyneet.

Mukana näyttelyssä ovat taiteilijat Katariina Kuukasjärvi, Sinikka Tasala, Arja Äi-
käs, Teija Soini, Tiina Törmänen, Sami Säily sekä Marjo Koskenkorva. Mukana 
on maalauksia, valokuvia ja grafiikkaa – teoksia, joita yhdistää vahva yhteys pohjoiseen 
luontoon ja Syötteen elämäntapaan.

Muutaman sadan metrin mittaiselle tunturipolulle rakentuva näyttely tarjoaa kävijälle 
elämyksen, jossa maisema ja taide sulautuvat yhdeksi kokonaisuudeksi. Tunturin valo, 
hiljaisuus ja avarat näkymät tekevät näyttelystä kokemuksen, joka elää säätilojen ja vuo-
rokauden mukaan.

Osa Oulu2026-kulttuuripääkaupunkivuotta

Välähdyksiä kuuluu osaksi Oulu2026 Euroopan kulttuuripääkaupunki -ohjelmakoko-
naisuutta, joka tuo pohjoiseen Suomeen runsaasti kulttuuria, tapahtumia ja elämyksiä 
vuoden aikana.

Syötteellä näyttely tuo esiin juuri sen, mikä alueessa tekee vaikutuksen vuodesta toi-
seen: luonnon läheisyyden, avaran maiseman antaman mielenrauhan ja vahvan paikal-
lisen identiteetin.

Syötteen kesässä riittää tekemistä

Taidenäyttelyyn tutustuminen on helppo yhdistää kesäpäivään Syötteellä. Alue tun-
netaan monipuolisista ulkoilumahdollisuuksistaan ja upeista maisemistaan. Syötteen 
kansallispuisto tarjoaa retkeilijöille kattavan verkoston polkuja, näköalapaikkoja ja tau-
kopaikkoja keskellä puhdasta luontoa.

Kesän aikana alueella voi patikoida, kalastaa, maastopyöräillä tai kokeilla vauhdikkaam-
paa alamäkipyöräilyä. Uudella tuolihissillä pääsee helposti Iso-Syötteen huipulle – vaik-
ka vain maisemia ihailemaan. Samalla voi poiketa Välähdyksiä-näyttelyyn ja nauttia 
maisemista ravintola Hilltopin terassilta.

Majoitusvaihtoehtoja löytyy runsaasti niin hotellien palveluista kuin tunnelmallisista 
mökeistä metsän keskellä. Syötteellä viihtyy yhtä hyvin aktiivinen liikkuja kuin rauhallista 
lomaa etsivä luonnonystävä.

Kiireen pohjoispuolella lomakin tuntuu lomalta

Syötteen kesässä on jotakin, mikä saa hidastamaan tahtia. Ehkä se on tunturituuli, pit-
kät valoisat illat tai metsien hiljaisuus. Välähdyksiä-näyttely täydentää tätä tunnelmaa 
tavalla, joka sopii juuri Syötteelle – luonnon keskellä koettavaksi.

Tiina Törmänen: Vedenalainen maailma -teos

Teija Soinin teos

Arja Äikkään grafiikkateos

https://syote.fi
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/hyvantekevaisyystanssit/
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LankaFest täyttää Puolangan 
raskaalla rockilla
Kainuun jykevin festivaali juhlii 15. vuottaan – 
lauantaina myös koko perheen ilmainen Moottörin Jyrinä 
-konsertti

Puolangan kesässä jyrisee jälleen, kun Lan-
kaFest valtaa torialueen 26.–27.6.2026. 
Kainuun oma raskaaseen musiikkiin no-
jaava festivaali järjestetään jo 15. kerran, 
ja juhlavuoden kattaus näyttää siltä, että 
Puolangan torilla ei tänäkään kesänä sääs-
tellä desibeleissä eikä tunnelmassa.

LankaFest on vuosien aikana kasvanut 
tapahtumaksi, jossa yhdistyvät pieni paik-
kakunta, iso sydän ja kovaääninen live-
musiikki. Festivaalialueena toimii tuttuun 
tapaan Puolangan torialue, ja ohjelmaa 
rakennetaan kahdelle lavalle, jotta festa-
rikansa saa elävää musiikkia mahdollisim-
man tasaisesti koko tapahtuman ajan.

Perjantaina lavalle nousevat Ikirouta, 
Zero Nine, Noora Louhimo Acoustic 
Experience ja illan päättävä Viikate. 
Lauantaina meno jatkuu, kun vuorossa 
ovat Electric Deathbeat, Arion, Cir-
cus of Rock ja juhlavuoden lauantain 
kruunaava Tarot. Kakkoslavalla nähdään 
molempina päivinä Cover Attack feat. 
Taage Laiho.

Koko perheen rokkia 
lauantaina

LankaFest ei ole pelkästään iltojen fes-
tivaali, vaan lauantaina torialueella tar-
jotaan myös koko perheelle suunnattua 
ohjelmaa. Päivän aikana lavalle nousee 
lasten heviorkesteri Moottörin Jyrinä, joka 
tuo festivaalille ilmaisen koko perheen 
rokkikonsertin.

Moottörin Jyrinä on juuri sellainen lisä oh-
jelmaan, joka tekee LankaFestistä muu-
takin kuin aikuisten rockviikonlopun. Se 
antaa lapsille ja lapsenmielisille oman 
festarihetken, jossa raskas musiikki muut-
tuu hauskaksi, energiseksi ja helposti lä-
hestyttäväksi elämykseksi. Tapahtumassa 
lapsille jaetaan myös LankaFest-ilmapal-
loja, joten torialueella nähdään lauantaina 
varmasti myös nuorempaa festarikansaa.

Osa Oulu2026-
kulttuuriohjelmaa
LankaFest 2026 on mukana myös 
Oulu2026 Euroopan kulttuuripääkaupunki 
-ohjelmassa. Se on hieno tunnustus ta-
pahtumalle, joka on tehnyt pitkään töitä 
raskaan musiikin ja kainuulaisen tapahtu-
makulttuurin eteen.

Puolangalla festivaali ei ole vain bändilis-
ta, vaan koko kylän kesäinen kohtaaminen. 
Kun torialue täyttyy yleisöstä, ruoasta, 
myyntipisteistä, bändipaidoista ja ras-
kaasta musiikista, pienestä paikkakun-
nasta tulee viikonlopun ajaksi rockkansan 
kokoontumispaikka.

Liput ja kuljetukset kannattaa 
hoitaa ajoissa

LankaFestin ennakkoliput myydään Par-
haatBileet.fi-lippukaupassa. Myynnissä 
on yhden ja kahden päivän lippuja, ja en-
nakkolipun hankkiminen kannattaa eten-
kin juhlavuoden kovalla ohjelmistolla.

Festivaalille on luvassa myös bussikulje-
tuksia. Kuljetukset eivät ole ParhaatBileet.
fi:n myynnissä, joten ajankohtaiset reitit, 
aikataulut, hinnat ja varausohjeet kannat-
taa tarkistaa LankaFestin omista kanavis-
ta ja tapahtuman verkkosivuilta. Bussi on 
monelle helppo tapa tulla festareille ilman 
omaa autoa, nauttia illasta rauhassa ja pa-
lata keikan jälkeen valmiilla kyydillä.

LankaFestin ydin on lopulta yksinkertai-
nen: kaksi päivää raskasta musiikkia, hyvä 
porukka, Puolangan kesä ja festivaali, 
joka on kasvanut omannäköisekseen. Kun 
15-vuotias LankaFest käynnistyy, Kai-
nuussa soi jälleen kovaa ja korkealta.

Liput: ParhaatBileet.fi
Lisätiedot ja kuljetukset: lankafest.fi

Kun LankaFest täyttää 15 vuotta, 
Puolangan torilla soi taas raskaasti 

mutta yhteisöllisesti.

LankaFest tuo Puolangan torialueelle kahden päivän kattauksen raskasta rockia, festa-
ritunnelmaa ja tänä vuonna myös koko perheen ilmaisen Moottörin Jyrinä -konsertin.

https://kuljetuspudas.fi
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Tarrat - Teippaukset - Suurkuvatulosteet
Mainos- ja opastetaulut

Kirjapainotuotteet - Julisteet
Liput - banderollit - kangastulosteet

Ja kaikkea muutakin!

www.painomiehet.�

Kokemusta,
osaamista,

ammattitaitoa.
Alueen tehokkain
ja monipuolisin 
tuotantokalusto.

Kumin käryä ja
festaritunnelmaa 
Nivalassa
Välikylän Vauhti & Luisto rakentaa Nivalaan vauhdikasta 
tapahtumakulttuuria

Nivalalainen Välikylän Vauhti & Luisto ry 
on lyhyessä ajassa noussut näkyväksi ta-
pahtumajärjestäjäksi, jonka tekemisessä 
yhdistyvät moottoriurheilu, musiikki ja 
vahva talkoohenki. Yhdistyksen kotipesä 
VVL Circuit toimii paikallisen moottoriur-
heilun sydämenä, mutta samalla siitä on 
kasvanut monipuolinen tapahtuma-aree-
na.

Yksi yhdistyksen omista lippulaivatapah-
tumista on NivaLAdrift, koko perheen 
moottoriurheilupäivä, joka tuo yleisön ra-
dan varteen seuraamaan näyttäviä luisuja, 
varikkoelämää ja huippuluokan autonäyt-
telyä. Kunnostetulla radalla järjestettä-
vässä tapahtumassa pääsee lähelle lajin 
tunnelmaa: renkaat savuttavat, moottorit 
pauhaavat ja yleisö näkee, kuinka paljon 
taitoa näyttävä drifting vaatii.

NivaLAdriftissä mukana on nähty myös la-
jin tunnettuja nimiä, kuten kansainvälisesti 
tunnettu Black Smoke Racing -tiimi. Päi-
vän huipentaa näyttävä One Shot Battle 

-kilpailu, jossa kuljettajat pääsevät näyttä-
mään osaamistaan yleisön edessä.

VVL:n tekeminen ei kuitenkaan pysähdy 
pelkästään moottoriurheiluun. Sama po-
rukka järjestää myös Nivala Summer Ope-
nin, joka myytiin viime vuonna loppuun ja 
palaa tänä kesänä entistä kovemmalla 
kattauksella. Lauantaina 27.6.2026 VVL 
Circuitillä esiintyvät muun muassa Peer 
Günt, Mokoma, Wejjon Perikunta ja Do-
miviio. Ennakkoliput tapahtumaan ovat 
myynnissä ParhaatBileet.fi-lippukaupas-
sa.

Seuraava iso askel on Ideapark Pro Drifting 
Challenge, joka ajetaan Seinäjoella 3.–
4.7.2026. Kansainvälisessä huipputapah-
tumassa nähdään 32 PRO-tason kuljetta-
jaa, tiukka rata ja yleisön välitön läheisyys.
Välikylän Vauhti & Luisto näyttää, että Ni-
valassa ei tehdä tapahtumia pienesti. Kun 
palaneen kumin käry, talkoovoima ja fes-
taritunnelma kohtaavat, syntyy kesäpäivä, 
joka kuuluu ja näkyy kauas.

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/jaowsamut-muay-thai/
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/vihannin-harkajuhlat-8-8-2026/
https://www.painomiehet.fi
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3.6. Pelekällä äänellä – laulufestarit, Koivurannan Kahvila, Oulu

4.6.–23.7. Viva La Kesäkatu, Kauppakeskus Valkea, Oulu

4.6.–14.8. Oulu2026 Mallastage, Mallassauna, Pikisaari

5.–7.6. Maakinen Martinniemi, Martinniemi

5.6.–18.10. Välähdyksiä-ulkoilmataidenäyttely, Iso-Syöte

5.–9.6. Oulun Saunafestivaali, Tuiran uimaranta, Oulu

5.–6.6. Kansanmusiikkifestivaali, Kempeleen kotiseutumuseo

6.6. Rajakylän OstariFestari, Rajakylä, Oulu

6.6. Suvi Teräsniska, Nuijamiesten lava

6.6. Jyrkän Kesäkarnevaali, Jyrkkäkoski, Pudasjärvi

11.–13.6. Untorock, Jäähalli, Utajärvi

11.6. Afterwork Live, Koivurannan Kahvila, Oulu

13.6. Koivurannan Viinijuhlat, Koivurannan Kahvila, Oulu

13.6. Tanssit Hampushallilla, Pudasjärvi

13.6. Markku Aro & Diesel, Nuijamiesten lava

17.6. Peltokurki & Eereka – Kerran kesäyönä, Koivuranta, Oulu

19.–20.6. Koivurannan juhannus, Koivurannan Kahvila, Oulu

20.6. Jarmo Kantola, Koivurannan Kahvila, Oulu

20.6. Kaamos Soulin Siivin, Koivurannan Kahvila, Oulu

20.6. Johanna Pakonen & Unelmavävyt, Nuijamiesten lava

24.6. Topi Sorsakoski & Agents Tribute, Koivuranta, Oulu

26.6. TopRock, Toppila Klubi, Oulu

26.–27.6. LankaFest, Puolangan tori

26.6. Stand up: Anitta Ahonen, Heikki Vilja & Saana Peltola, Koivuranta, Oulu

26.–30.6. Iijokisoutu, Taivalkoski–Pudasjärvi

27.6. Kesäillan Live, Koivurannan Kahvila, Oulu

27.6. Klubin Lauantaitanssit, Toppila Klubi, Oulu

27.6. Nivala Summer Open, Nivala Circuit

27.6. Tuimat Reivit, Joku Paikallinen Pubi, Oulu

27.6. Eija Kantola & Omega, Nuijamiesten lava

28.6.–18.7. Hirsirakentamisen teemaviikot, Pudasjärvi

28.6. Hirsiviikkojen avaus ja Unen kuvia -konsertti, Pudasjärvi

30.6. Avoimet ovet Terttu Puurusen kesäpirtillä, Pudasjärvi

1.7. Leevi and The Leavings -tribuutti, Koivuranta, Oulu

1.7. Avoimet ovet Suomen kauneimmassa kodissa, Pudasjärvi

1.7. Kotiseutukuukausi: Lasten keskiviikko, Pudasjärvi

1.7. Hirret soimaan!, Pudasjärvi

1.7. Valakonen ravatti, Pudasjärvi

2.7. Ennakkoluulottomasti hirrestä -seminaari, Pudasjärvi

2.7. Kontiotuote Oy:n tehdaskierrokset, Pudasjärvi

2.7. Topi Sorsakoski & Agents Tribute, Koivuranta, Oulu

3.7. CATCAT, Kurenkoski, Pudasjärvi

3.–4.7. Olutfestivaalit, Allin Matala, Oulu

3.7. Kuningasidea, Koivurannan Kahvila, Oulu

3.–4.7. Rokki Raikaa, Ouluhallin parkkialue, Oulu

4.7. Fight Night 6, Kempele

4.7. Johanna Rantsi & Tomi Metsäketo, Nuijamiesten lava

4.7. Pikifestival, Pikisaari, Oulu

4.7. Maksuton opastuskierros kotiseutumuseolla, Pudasjärvi

7.7. Avoimet ovet Terttu Puurusen kesäpirtillä, Pudasjärvi

9.–11.7. Suomipop Oulu, Kuusisaari, Oulu

10.–11.7. Darts-kisaviikonloppu, Allin Matala, Oulu

10.–11.7. Tanssikurssi-spesiaali, Nuijamiesten lava

11.7. Sinitaivas, Nuijamiesten lava

14.7. Avoimet ovet Terttu Puurusen kesäpirtillä, Pudasjärvi

16.7. Yölintu, Koivurannan Kahvila, Oulu

16.7. Avoimet ovet Wanhalla Kunnantalolla, Pudasjärvi

17.–18.7. Viinifestivaalit, Allin Matala, Oulu

17.–18.7. Uuden Perunan Juhla & BBQ Festival, Tyrnävä

17.–18.7. Mallasfest, Pikisaari, Oulu

18.7. Bomba Buena Live-Salsa Night, Toppila Klubi, Oulu

18.7. Korpirock, Koivurannan Kahvila, Oulu

18.7. Ilmapesäpallo ja iltabileet, Jyrkkäkoski, Pudasjärvi

18.7. Kake Randelin + Hurma, Nuijamiesten lava

21.7. Bugg-kesäkiertue, Nuijamiesten lava

24.–25.7. Qstock, Oulu

KESÄKUU HEINÄKUU

Kesän tapahtumakalenteri 2026
Kesä on täynnä tapahtumia, keikkoja, festareita, markkinoita ja pieniä paikallisia löytöjä. 

Kokosimme kalenteriin poimintoja alueesi tapahtumista – nappaa talteen ja lähde liikkeelle.

Tapahtumatiedot on koottu julkisista lähteistä ja järjestäjiltä saaduista tiedoista. Muutokset ovat mahdollisia. 
Tarkista ajantasaiset tiedot aina järjestäjän omista kanavista. Liput moniin tapahtumiin: ParhaatBileet.fi.
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25.7. Marko Haavisto & Poutahaukat + Ässät, Nuijamiesten lava

28.7. Tervastiimaviikon Lastenkarnevaalit, Nuijamiesten lava

30.7. Iin Laulupelimannit, Pudasjärven tori

30.7.–30.8. Oulun juhlaviikot, Oulu

31.7.–1.8. Street Food -ruokatapahtuma, Allin Matala, Oulu

1.8. Loisto Festarit, Jonku, Pudasjärvi

1.8. Kinkkuklubi, Viihdemaailma Ilona, Oulu

1.8. Street Food -ruokatapahtuma, Allin Matala, Oulu

1.8. Tanssit Hampushallilla, Pudasjärvi

1.8. Kari Hirvonen, Nuijamiesten lava

3.–9.8. Oulu Pride -tapahtumaviikko, Oulu

8.8. Livokas ry 100 vuotta, Livon seurojentalo, Pudasjärvi

8.8. Eini + Janne Hurme, Nuijamiesten lava

8.8. Vihannin Härkäjuhlat – Komiat & Kopla X, Alpua, Raahe

15.8. Kesäillan kattaus, Oulun keskusta

15.8. Tanssikurssit: swing-fusku ja hitaat, Nuijamiesten lava

15.8. Saija Tuupanen & eXmiehet, Nuijamiesten lava

Elokuun puoliväli: Walks of Love -pikatreffit, Nallikari, Oulu

22.8. Henri Jokinen & Desiree + Jarkko Honkanen & Taiga, Nuijamiesten lava

27.8. Erityisryhmien Elojamit, Nuijamiesten lava

27.8. Delta Life -juhlaviikonloppu, Oulujoen suisto

28.–30.8. Höyhtyän OstariFestari VII, Höyhtyä, Oulu

29.8. Tanssit Hampushallilla, Pudasjärvi

29.8. Venetsialaiset, Nuijamiesten lava

Elokuu: Niilo, Martinniemen Kerhola

Elokuu: Koivurannan tapahtumat, Koivurannan Kahvila, Oulu

Elokuu: Vauhtipuiston ja Huvilinnan kesätapahtumat, Oulu

HEINÄKUU ELOKUU

Kesän tapahtumakalenteri 2026
Kesä on täynnä tapahtumia, keikkoja, festareita, markkinoita ja pieniä paikallisia löytöjä. 

Kokosimme kalenteriin poimintoja alueesi tapahtumista – nappaa talteen ja lähde liikkeelle.

Tapahtumatiedot on koottu julkisista lähteistä ja järjestäjiltä saaduista tiedoista. Muutokset ovat mahdollisia. 
Tarkista ajantasaiset tiedot aina järjestäjän omista kanavista. Liput moniin tapahtumiin: ParhaatBileet.fi.



20

Laadukasta autonpesua hyvällä 
asenteella Pudasjärvellä

Pudasjärveläiset Eetu Piri ja Niilo Panu-
ma avasivat toukokuussa Pudasjärvelle 
Pdjautopesulan. Nuoret työllistävät itsen-
sä 4H-yrittäjinä ja pesevät autoja koko ke-
sän ajan.

– Yrityksen perustaminen on ollut haas-
tavaa mutta mielenkiintoista. Vastaan on 
tullut yllättäviäkin asioita, Eetu kertoo.

Ajatus autopesulasta sai alkunsa TET-har-
joittelussa Oulun Ruskon autopesulassa, 
jossa Eetu ja Niilo olivat samaan aikaan.

– Tarkoitus oli ensin perustaa yritys yksin, 
mutta idea yhteisestä yrityksestä syntyi 
harjoittelun aikana, Eetu jatkaa.

Toimitilat löytyivät Teollisuustieltä, Rautio 
Palvelut Oy:n autojen pesemiseen suunni-
tellusta hallista. Tarkoituksena on tarjota 
puhdasta jälkeä ja hyvää palvelua kaikille 
autoilijoille.

Palveluvalikoimaan kuuluvat autojen pe-
sut, vahaukset ja sisätilojen pesut. Ajatuk-
set ovat myös tulevaisuudessa, ja palve-
luihin saattaa myöhemmin tulla mukaan 
myllytys, eli auton maalipinnan koneelli-
nen kiillotus.

Asiakkaat ovat ottaneet autopesulan hyvin 
vastaan, ja varauksia on tullut mukavasti. 
Ajanvarauksessa on käytössä sähköinen 
ajanvarauskalenteri. 

– Palautetta on saatu hyvästä ja tarkasta 
työnjäljestä, Eetu lisää.

Syksyllä Piri ja Panuma aloittavat jat-
ko-opinnot, mutta tarkoitus on jatkaa au-
topesulan toimintaa viikonloppuisin ja lo-
ma-aikoina.

AJANVARAUS:

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/uuden-perunan-juhla/
https://pro.vello.fi/pudasjarvi-autopesula-26/service
https://www.alliinmatala.fi
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Koivurannassa 
kesä maistuu, soi ja 
naurattaa

Oulun kesä maistuu 
Koivurannassa

Oulun idyllisimpiin kesäpaikkoihin kuulu-
va Koivurannan Kahvila elää kesällä täyttä 
tapahtumakautta. Kasarmintien varrella, 
veden äärellä sijaitsevan kahvilan kesä 
rakentuu livemusiikista, stand upista, tee-
mailloista ja rennoista hetkistä terassilla.

Kesän ohjelmassa näkyy Koivurannan 
tuttu monipuolisuus. Tarjolla on muun 
muassa Afterwork Live -iltoja, juhannus-
ohjelmaa, iskelmäiltoja, stand up -esityk-
siä, Korpirock sekä Kuningasidean keikka. 
Kesäkuussa ohjelmassa ovat esimerkiksi 
Viinijuhlat, Peltokurki & Eereka, Koi-
vurannan juhannus, Säätiön rytmi-
kone, Jarmo Kantola, Kaamos Sou-
lin Siivin, Topi Sorsakoski & Agents 
-tribuutti sekä stand up -ilta Anitta 
Ahosen, Heikki Viljan ja Saana Pelto-

lan kanssa. Heinäkuussa Koivurannassa 
nähdään muun muassa Kuningasidea, 
Maarit Hurmerinnan, Baddingin, 
Irwinin ja Juice Leskisen musiikkiin 
rakentuvia iskelmäiltoja, Yölintu, Korpi-
rock sekä useita stand up -iltoja.

Koivurannan vahvuus on siinä, että se ei 
ole vain yksi tapahtumapaikka muiden jou-
kossa. Se on kesäinen kohtaamispaikka, 
johon voi tulla keikalle, nauramaan, syö-
mään, istumaan iltaa tai vain nauttimaan 
Oulun kesästä. 

Terassi on hyvä pysäkki nauttia vaikka jää-
telö, kahvi tai lasi kuohuvaa pyörä- tai kä-
velylenkin varrella. Kun lavalla soi musiikki 
ja terassilla on kesäilta parhaimmillaan, 
Koivuranta tuntuu juuri sellaiselta paikalta, 
jota kaupunki kesällä tarvitsee.

Koivurannan Kahvila on kesällä paljon enemmän kuin kahvila – se on terassi, keikka-
paikka, stand up -lava ja yksi Oulun tunnelmallisista kesäkeitaista.

Koivurannassa tapahtuu kesällä
13.6. Viinijuhlat – makuja ja kesäillan tunnelmaa.

19.–20.6. Koivurannan juhannus – juhannus veden äärellä.
3.7. Kuningasidea – hyvän mielen livekeikka.

Heinäkuussa Iskelmäillat – tuttuja säveliä ja nostalgiaa.
16.7. Yölintu – tanssi-iskelmän suosikki lavalla.

18.7. Korpirock – rouheaa livemeininkiä.
Stand Up -kesä – naurua Koivurannan illoissa.

Löylyjä Oulujoen maisemissa
Koivurannan kesään kuuluu myös Sau-
nalautta, joka tarjoaa löylyjä, risteilyjä ja 
kelluvan kahvilan tunnelmaa Oulujoen 
maisemissa. Lautalla voi varata yksityis-
risteilyn kaveri- tai työporukalle, tulla 
yleiselle saunavuorolle tai vain pysähtyä 
hetkeksi nauttimaan kesäpäivästä veden 
äärellä.

Yleisillä saunavuoroilla nautitaan puu-
saunan pehmeistä löylyistä, ja välillä voi 
pulahtaa jokeen vilvoittelemaan. Sau-
nalautalta löytyy myös ulkoporeamme, ja 
kahvila on avoinna saunavuorojen aikana. 
Rannassa ollessaan lautta toimii kelluva-
na kahvilana, jonka erikoisuuksiin kuuluvat 
makeat ja suolaiset vohvelit.

Saunalautalla Koivurannan kesä 
jatkuu veden päällä: löylyjä, vohveleita 

ja Oulujoen maisemia samassa 
paketissa.

https://www.facebook.com/profile.php?id=61577680501457&locale=fi_FI
https://ravintolamerita.fi
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Nivala Summer Open palaa 
entistä kovempana
Mokoma ja Peer Günt tuovat rockin Nivala Circuitiin – viime vuoden loppuunmyyty tapahtuma saa jatkoa isommalla vaihteella

Nivala Summer Open palaa Nivala Circuitiin entistä kovemmalla esiintyjäkaartilla. 
Viime vuonna tapahtuma myytiin loppuun, eikä tämänkään kesän suosio olisi yllätys.

Nivala Summer 
Open 2026

 
 

Missä?
Nivala Circuit

Järjestäjä:
Välikylän Vauhti ja Luisto ry

Lavalla:
Mokoma

Peer Günt
Domiviio

Wejjon Perikunta
Lasimaailma

Dj Aatu

Liput:
ParhaatBileet.fi

Vinkki:
Viime vuonna tapahtuma myytiin 

loppuun – ennakkolippu kannattaa 
napata ajoissa.

Avoinna 9–20
keittiö 19 asti

Jussintie 2, 93270 Sotkajärvi 
puh. 08 83114

KUUSAMONTIEN VARRESSA
matkalla Kuusamoon, Syötteelle
tai Kainuuseen

Kattava lounas seisovasta pöydästä,
maankuulut lettukahvit jälkiruoaksi ja
perinteisiä kahvilaherkkuja päivän piristykseksi.

Lounaan lisäksi grilliltä saa maistuvaa ruokaa 
tien päälle tai paikan päällä nautittavaksi.

Saatavilla myös peruselintarvikkeita, 
Veikkauksen palvelut sekä sähköautojen latauspiste.

Nivalassa osataan laittaa tapahtuma pys-
tyyn. Välikylän Vauhti ja Luisto ry järjestää
Nivala Summer Openin nyt toista kertaa,
ja jo ensimmäinen vuosi osoitti, että täl-
le tapahtumalle on tilausta. Viime kesä-
nä Klamydia sai kansan liikkeelle ja päivä
myytiin loppuun.

Tänä vuonna meno ei ainakaan hiljene.
Pääesiintyjäkaarti on vahvistunut enti-
sestään, kun Mokoma ja Peer Günt
saapuvat Nivala Circuitiin tarjoamaan
raskaamman sarjan rockia ja pitkän linjan
livevoimaa. Mukana on myös muita esiin-
tyjiä, joten luvassa on jälleen kokonainen
kesäpäivä musiikkia, tunnelmaa ja paikal-
lista tekemisen meininkiä.

Nivala Summer Openissa näkyy se, mikä
hyvissä paikallistapahtumissa usein rat-
kaisee: tekijöillä on intoa, uskallusta ja
kykyä viedä homma maaliin. Välikylän po-
rukka ei ole liikkeellä pienesti. Kun tapah-
tumalle on hankittu jo oma stagekin, ei ole
vaikea arvata, että nämä keikat eivät jää
tähän.

Lipunmyynti on startannut lippukaupas-
samme ennätystahtiin. Viime

vuoden loppuunmyynnin jälkeen kannat-
taa olla ajoissa liikkeellä, sillä tämän vuo-
den esiintyjäkattaus voi hyvin houkutella
Nivala Circuitin jälleen täyteen.

Nivala Summer Open on hyvä esimerkki
siitä, mitä tapahtuu, kun paikallinen urhei-
luseura, innokkaat tekijät ja hyvä musiikki
kohtaavat. Siitä syntyy kesätapahtuma,

joka tuo ihmiset yhteen ja näyttää, että
kovia keikkoja voidaan tehdä myös isojen
kaupunkien ulkopuolella. Meikäläiset ai-
nakin arvostaa – osoita sinäkin tukesi täl-
laiselle ja osta liput alueesi kesätapahtu-
miin ennakkoon.

Liput Nivala Summer Openiin myy
ParhaatBileet.fi.

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/nivala-summer-open-2026/
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/nivala-summer-open-2026/
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Odotettu jäätelökioski avasi 
Pudasjärvellä
Varsitien ja Kauppatien risteyksessä sijaitseva kioski tuo kesään yli 30 jäätelömakua, nuoria 
kesätöihin ja uusia tapahtumaideoita Wirtaamon pihapiiriin

Kauan odotettu jäätelökioski avasi oven-
sa toukokuussa Pudasjärvellä, Varsitien 
ja Kauppatien risteyksessä Kulttuurikah-
vila Wirtaamon edustalla. Yrittäjät Tiia ja 
Pauli Illikainen olivat odottaneet sopi-
vaa paikkaa ja oikeaa hetkeä kioskitoimin-
nalle Pudasjärvellä. Tänä kesänä palaset 
loksahtivat kohdalleen yhteistyössä Kult-
tuurikahvila Wirtaamon Katri Virtasen 
kanssa. Sen jälkeen asiat alkoivat edetä 
nopeasti.

– Tarkoituksenamme on työllistää paikka-
kunnan nuoria, ja hakemuksia onkin tullut 
runsaasti. Tarjoamme 6–8 nuorelle kesä-
työpaikan, Tiia kertoo.

Kioskitoiminta on yrittäjille tuttua jo Mu-
hokselta, jossa käynnistyy nyt kuudes toi-
mintakesä.

Yli 30 makua ja viilentäviä 
herkkuja

Jäätelökioskin valikoima on saanut kiitosta 

laajuudestaan. Tarjolla on yli 30 eri maku-
vaihtoehtoa, mukana myös laktoosittomia 
jäätelöitä ja sorbetteja.

Perinteisten jäätelöpallojen lisäksi herkut-
teluun löytyy kesäisiä erikoisuuksia, kuten 
jäätelökahvia, jäätelökaakaota, jäälattea, 
jääkahvia ja jäähilejuomia.

– Ensimmäinen kesä näyttää jatkon ky-
synnän ja valikoiman. Ilmat ovat olleet 
jäätelökioskin perustamiselle suosiolliset, 
olemme saaneet positiivista palautetta ja 
kioskilla on käynyt asiakkaita mukavaan 
tahtiin. Tästä on hyvä aloittaa kesä, Tiia 
sanoo.

Tulevalle kesälle on suunnitteilla myös 
erilaisia kesäisiä tapahtumia yhteistyössä 
Kulttuurikahvila Wirtaamon kanssa.

– Paikka mahdollistaa paljon, kun avointa 
tilaa ja parkkipaikkoja on lähellä, Katri Vir-
tanen kertoo.

Janne
Kesässä parasta: lapset pääsevät lomalle, 
kesälomareissut, luonto ja kesän värit.
Jätskisuosikki: rommirusina.

Emmi ja Eemil
Eemilille kesässä parasta ovat mökki ja 
loma. Emmin vastaus on ytimekäs: loma.
Jätskisuosikit: Eemilillä raspberry yoghurt, 
Emmillä lakritsi.

Arvo ja Pirkko
Arvo nauttii  kesäilmoista ja kesän nostal-
giasta. Pirkolle kesässä parasta on lämpö.
Jätskisuosikit: Arvolla lakritsi, Pirkolla 
rommirusina.

Silja, Silja ja Merja
Siljojen kesässä parasta ovat “kaikki” ja lo-
malaiset. Merjalle kesä tarkoittaa lomaa.
Jätskisuosikit: Siljoilla tiikeri, Merjalla suk-
laa.

Muita suosikkeja gallupissa: vadel-
ma-lakritsi, vanhan ajan suklaa, päärynä, 
minttusuklaa, Geisha, vadelma-jogurt-
ti-suklaa, Tutti Frutti, mango ja Pätkis.

Annastiinan mielestä kesässä parasta 
on lämpö. Jätskisuosikki: suolainen kinus-
ki ja mantelikrokantti.

Pudasjärven jäätelökioski
Varsitien ja Kauppatien risteyksessä, Kulttuurikahvila Wirtaamon edustalla.

Avoinna:
ma–pe klo 12–18
la–su klo 11–19

Ihastuttavaa seuraa, komiat maisemat, 
merituulesta kihelmöivä iho…

Madame Mixer kutsuu teidät, säkenöivät 
sinkut, kävelykierrokselle Nallikarin hie-
kantäytteisiin maisemiin etsimään deitti-
seuraa Walks of Love -pikatreffitapahtu-
miin. Ensimmäinen tapahtumamme on 
suunnattu 18 – 35-vuotiaille, ja toinen 35+. 

Ohjatulla kävelykierroksella tutustum-
me uusiin ihmisiin jutustelun ja kävelyn 
merkeissä. Me luomme rennon ilmapiirin 
ja jeesaamme keskusteluaiheiden jaka-
misella – tule omana itsenäsi, ja hauska 
treffailupäivä on taattu! Tämä herkullinen 
tapahtuma on osa virallista Oulu2026 oh-
jelmaa: tule näyttämään maailmalle, että 
Oulusta löytyy rakkautta!

Oulu2026 Puisto Mixer! – Walks of Love
 Löytyykö Oulusta rakkautta? Walks of Love

Missä? 
Nallikari ja lähiympäristö

Milloin? 
Elokuun puolivälissä, tarkemmat 

ajat ilmoitetaan pian.

Kesto: 
kolme tuntia.

Ikäsuositukset: 
Ensimmäinen 18 – 35-vuotiaille, 

toinen 35 +.

Osallistujamäärä: 
Kumpaankin tapahtumaan otetaan 

yhteensä 30 osallistujaa.  
15 jotka etsivät miestä ja 15 jotka 

etsivät naista kumppanikseen. 
Osallistujille jaamme yhteistyö-

kumppaniemme tuotepaketteja ja 
hoidamme jatkopaikankin.

Lisätietoa:
@madame.mixer_ry

Liput: 4 €
ParhaatBileet.fi

Bring your smiling, single self to 
the beach in August! Details of 
the event and more information 
in English can be found from our 

Instagram, so please check it out!

https://www.instagram.com/madame.mixer_ry/
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Jasmiininkukkia ja tanssin lumousta
Oulun Itämaisen Tanssin yhdistys Yasmine ry on vaalinut itämaisen tanssin osaamista ja Lähi-idän kulttuurin tuntemusta jo yli 
kolmen vuosikymmenen ajan. Laji on paljon enemmän kuin kimallusta ja näyttäviä lavaliikkeitä – se on iloa, tarinoita, tekniikkaa 
ja tanssia kaikenlaisille kehoille.

Itämainen tanssi eli raqs sharqi – myös 
vatsatanssi tai englanniksi belly dance – 
on nimensä mukaisesti lähtöisin Lähi-idän 
alueelta. Suomessa tanssilajin juurien 
ajatellaan usein olevan Egyptissä ja eten-
kin sen kansantansseissa, mutta saman-
tapaista liikekieltä ja rytmiikkaa on myös 
muissa alueen maissa.

Paljon enemmän kuin 
kimallusta

Lajiin perehtymättömän mielikuva itämai-
sesta tanssista on usein varsin kapea. 
Mieleen nousee ensimmäiseksi ehkä ek-
soottinen katkelma vanhasta elokuvasta 
tai muisto jossakin yökerhossa nähdystä 
esityksestä, jossa kimaltavaan, kaksiosai-
seen asuun pukeutunut tanssijatar valloit-
taa yleisönsä näyttävällä show’lla ja not-
keilla tanssiliikkeillä.

Lantion, vatsan ja rintakehän ympyrät, 
värinät ja iskut vangitsevat yleisön mie-
lenkiinnon ja hämmästyttävät. Katsoja 
pysähtyy ihmettelemään, miten ihmeessä 
tanssija tuon kaiken tekee.

Tanssia kaikenlaisille kehoille

Itämainen tanssi saattaa olla tätä, mutta 
ehdottomasti paljon muutakin. Se on elä-
vä, ajassa kehittyvä ja muuntuva tanssilaji, 
joka ottaa vaikutteita muista tansseista 
juuriaan kuitenkaan unohtamatta. Se on 
tanssia, joka sopii kaikenlaisille kehoille, 
ja liikuntaa, jossa myös aivot saavat moni-
puolista harjoitusta.

Itämaisessa tanssissa ei ole ikärajoja, ja 
tanssia voi niin yksin kuin ryhmässä, koto-
na ystävien kanssa tai lavalla suuren ylei-
sön edessä. Se on tunteiden ja tarinoiden 
tulkintaa tai ihan vain pelkkää tanssimisen 
iloa. Ja mikä parasta, itämaisessa tanssis-
sa ei voi koskaan tulla valmiiksi, vaan aina 
on mahdollista oppia uutta ja kehittyä.

Lumottu jasmiini valtasi lavan

Lauantaina 16.5. Yasmine ry:n tanssijat 
valloittivat Lumottu jasmiini -näytöksel-
lään Oulun Työväen Näyttämön lavan ja 
osoittivat jälleen kerran, kuinka monenlai-
seen muotoon itämaisen tanssin liikekieli 
taipuu.

Tyylilajit vaihtelivat kansantanssipoh-
jaisista ilotteluista moderneihin estra-
ditansseihin ja erilaisiin fuusiotyyleihin. 
Esitysten musiikitkaan eivät noudattaneet 
mitään ennalta arvattavaa linjaa, vaan 
klassisten ja popahtavien egyptiläissävel-
mien rinnalla itämaisen tanssin askeleet 
ja liikkeet sovitettiin luontevasti vaikkapa 
ukrainalaiseen indiemusiikkiin tai elektro-
niseen rockiin. Yleisö sai todellakin nauttia 
täyden kattauksen itämaisen tanssin mo-
nipuolisuutta.

Kesällä kursseille,  Kesällä kursseille,  
syksyllä uuteen kauteensyksyllä uuteen kauteen

Vaikka näytös on tältä keväältä nyt ohi, 
toiminta Yasmine ry:n tanssisalilla Hei-
näpäässä ei vaivu kesäiseen uneen, vaan 

jatkuu edelleen lyhytkurssien muodossa. 
Elokuun puolivälissä on taas aika aloittaa 
uusi tanssikausi, joka tarjoaa monenta-
soisia viikkotunteja aloittelijoista pitkälle 
edistyneisiin.

Ajantasaiset tiedot kursseista saat yhdis-
tyksen kotisivuilta osoitteesta www.yas-
mine.fi. Löydät Yasmine ry:n myös Face-
bookista ja Instagramista. Jos et ole vielä 
varma, olisiko itämainen tanssi juuri sinun 
lajisi, olet aina tervetullut kokeilemaan jol-
lekin viikkotunnille.

Ja mikäli olet onnekas, voit nähdä tanssi-
esityksiä myös erilaisissa Oulun kulttuuri-
tapahtumissa.

Ja lopuksi vielä pieni leikkimielinen varoi-
tus: tähän lajiin jää helposti koukkuun.

Teksti: Kerttu Ristola

Yasmine ry:n Lumottu jasmiini -näytös toi Oulun Työväen Näyttämölle itämaisen tanssin monipuolisuuden: kansantanssia,  
estraditanssia, fuusiota ja tanssin iloa.

“Itämaisessa tanssissa ei voi koskaan 
tulla valmiiksi – aina on mahdollista 

oppia uutta ja kehittyä.”

https://www.instagram.com/yasminery_oulu/
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Kerholassa soi ja Martinniemi juhlii
Martinniemen kesässä riittää keikkoja, kyläjuhlia ja yhteistä tekemistä rannasta tanssilattialle

Martinniemen Kerhola elää kesälläkin vah-
vaa tapahtumakautta. Kylän oma kokoon-
tumispaikka tarjoaa musiikkia, tanssia, 
muistoja, bingoa ja kyläjuhlien tunnelmaa 
– juuri sitä yhteistä tekemistä, josta Mar-
tinniemen kesä rakentuu.

Kesä käynnistyy näyttävästi, kun Maaki-
nen Martinniemi täyttää kylän tapahtu-
milla 5.–7.6.2026. Bändejä riittää sekä 
perjantaille että lauantaille, ja lauantaina 
ohjelma levittäytyy myös Ukkolanrantaan. 
Siellä järjestettävä Rannaton horisonttiin 
kokoaa mukaan monenlaisia tekijöitä – 
mukana on hyvällä tavalla “puoli Marttia”.

Kerholassa tapahtuu myös Maakisen vii-
konlopun jälkeen. Kesäkuussa lavalle saa-
puu Tanssiorkesteri Taikakuu, heinäkuussa 
tunnelmaa tuo Janne Tulkki ja elokuussa 
vuorossa on Niilo. Kesään mahtuvat myös 
Martinniemen kyläjuhlat, joiden etkotun-
nelmaa vietetään Kerholassa.

Kyläjuhlien yhteydessä luvassa on bingoa, 
muisteloita, tansseja ja muuta ohjelmaa. 
Kerholan vahvuus on siinä, että se ei ole 
vain keikkapaikka, vaan kylän yhteinen 
olohuone: paikka, jossa tutut kohtaavat, 
uudet tulijat otetaan mukaan ja vanhat ta-

rinat saavat jatkoa. Illan voi aloittaa ruoka-
pöydän äärestä, sillä Kerholan ravintolas-
ta löytyy herkullisia hampurilaisia ja muita 
mutkattomia herkkuja keikkojen, tanssien 
ja kyläiltojen kylkeen.

Martinniemen kesässä soi musiikki, nä-
kyy yhteisöllisyys ja tuntuu rannikon oma 
tunnelma. Kun Kerholassa valot syttyvät 
ja kylä kokoontuu yhteen, kesäilta saa juuri 
oikean sävyn.

Kerholan kesää
5.–7.6. Maakinen Martinniemi

Bändejä, kylämeininkiä ja tapahtumia 
koko viikonlopun ajan.

Lauantaina Ukkolanrannassa:
Rannaton horisonttiin

Yhteistä ohjelmaa ja tekemistä Mar-
tinniemen rannassa.

Kerholassa kesällä:
Tanssiorkesteri Taikakuu

Janne Tulkki
Niilo

Martinniemen kyläjuhlien etkot
bingoa, muisteloita ja tansseja

Avoinna:
Keskiviikko: 12.00 – 18.00

Torstai: 12.00 – 18.00
Perjantai: 14.00 – 02.00 (keittiö 20.30)
Lauantai: 14.00 – 02.00 (keittiö 20.30)

Sunnuntai: 12.00 – 18.00

Tapahtumien ennakkoliput:
ParhaatBileet.fi

”Kerholan kesässä maistuu myös 
hyvä ruoka.”

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/toprock-2026/#
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/kerhola/
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“Nuijamiesten lava ei ole vain 
tanssipaikka, vaan yhteinen 

ponnistus.”

Lavatansseja 
vuodesta 1959
Nuijamiesten lava uudistuu, mutta pitää kiinni 
siitä tärkeimmästä: talkoohengestä, tanssista ja 
yhteisöllisyydestä

Ylikiimingin Nuijamiesten ylläpitämä Nui-
jamiesten lava avasi kesälavakautensa 
toukokuun puolivälissä Leif Lindemanin 
ja Yölinnun tahtiin. Uudistettu lava, Kii-
minkijoen rantamaisema ja kesälauantain 
tunnelma muistuttavat siitä, miksi lava-
tansseilla on Ylikiimingissä edelleen vahva 
paikka.

Nuijamiesten lavalla on järjestetty tans-
seja kesälauantaisin jo vuodesta 1959 
lähtien. Vuosikymmenten aikana lavaa, 
aluetta ja palveluja on kehitetty jatkuvasti 
vastaamaan ajan ja yleisön tarpeita. Ra-
kennuksia ja korjauksia lavan alueella on 
tehty vuosien varrella kymmenkunta ker-
taa.

Viimeisin iso uudistus toteutettiin talvel-
la 2025–2026. Remontissa WC-tilat ja 
karavaanareiden suihkutilat siirrettiin uu-
teen paikkaan, parkkialuetta laajennettiin, 
tanssilavaa uudistettiin ja alueelle raken-
nettiin uusi esiintymislava sekä esiintyjien 
taukotilat.

Remontti onnistui EU-rahoituksen eli Lea-
der-tuen sekä valtavan talkootyömäärän 
avulla. Se kertoo paljon paikasta ja sen te-
kijöistä: Nuijamiesten lava ei ole vain tans-
sipaikka, vaan yhteinen ponnistus.

Yli sata talkoolaista lavan 
takana

Lavan toiminnasta vastaa runsaslukuinen 
talkoolaisten joukko. Kuluvana kesänä 
mukana on jälleen yli sata eri-ikäistä ja eri 
suunnilta tulevaa talkoolaista.

Talkoolaisten toimintaa luotsaa Ylikiimin-
gin Nuijamiesten huvijaoston lisäksi kym-
menen hengen “tehotiimi”, jossa jokaisella 
on oma vastuualueensa. Näin työmäärä 
jakautuu, tekeminen pysyy hallinnassa ja 
toimintaa viedään eteenpäin hyvällä yh-
teishengellä – hurtin huumorin säestämä-
nä.

Talkootyö näkyy tanssi-illassa monella 
tavalla. Joku on portilla, toinen kahviossa, 
kolmas järjestelyissä, neljäs liikenteenoh-
jauksessa. Kun yleisö astuu sisään, taus-
talla on jo valtava määrä työtä, jota ilman 
yksikään kesälauantai ei onnistuisi.

Uusia tuulia perinteitä vaalien

Kesän 2026 esiintyjäkattauksesta vastaa-
va Tuomas Marttila-Tornio on onnistunut 
kokoamaan monipuolisen ohjelmiston. 
Perinteisten eturivin tanssiyhtyeiden li-

säksi Nuijamiesten lavalla nähdään iskel-
mä- ja popartistien tähdittämiä iltoja sekä 
pohjoissuomalaisia ja paikallisia esiintyjiä.
Kesän aikana uudistetulle lavalle nousevat 
muun muassa Suvi Teräsniska, Sinitai-
vas, Kake Randelin, Eini, Janne Hur-
me, Saija Tuupanen ja Taikakuu.

Upealla paikalla Kiiminkijoen rannalla si-
jaitsevan tanssilavan lisäksi alueella on 
karaoke jokaisena tanssi-iltana. Disko jär-
jestetään kesän aikana yhteensä seitse-
mänä iltana. Karaokevetäjät ja diskon DJ:t 
tulevat kesällä 2026 Rohki Eventsin kaut-
ta. Uudistuksella halutaan varmistaa, että 
palvelut ovat monipuolisia ja laadukkaita 
myös diskossa ja karaokessa viihtyville 
asiakkaille.

Nuijamiesten lavan ohjelmisto on mukana 
myös Oulu2026 Euroopan kulttuuripää-
kaupunkivuoden tapahtumissa.

Nuijamiesten lava 2026
Vuodesta 1959

Tansseja kesälauantaisin jo yli kuuden 
vuosikymmenen ajan.

Yli 100 talkoolaista
Lavan toiminta rakentuu valtavan 

talkootyön varaan.

Uudistettu alue
Talven remontissa uusittiin muun 

muassa WC- ja suihkutiloja, laajennet-
tiin parkkialuetta ja rakennettiin uusi 

esiintymislava.

Liput ennakkoon
Pääsyliput ja Oulun bussikuljetukset 

ParhaatBileet.fi-lippukaupasta.

https://app.menox.fi


27

Tanssinopetusta alkeista 
elämyksiin

Tanssien ohessa Nuijamiesten lavalla 
on pyritty aktiivisesti järjestämään myös 
tanssinopetusta. Toukokuussa järjestet-
tiin yhteistyössä oululaisen TanssiAallon 
kanssa Lavatanssin alkeet haltuun -kurssit 
fuskusta ja foksista.

Kesä jatkuu opetuksen osalta moni-
puolisena. 27.6. tarjolla on Kalle Palon 
bugg-kurssi. 10.–11.7. järjestetään tans-
sikurssi-spesiaali, jossa Arto Petjala ja 
Mimmi Marjamaa vastaavat bachatan ja 
salsan opetuksesta. Spesiaalin kruunaa-
vat tangon ja rumba-boleron kurssit Sini-
taivas-yhtyeen live-säestyksellä.

Suomen Tanssikoulun Pirjo ja Tommi Koi-
vula tuovat lavalle bugg-kesäkiertueensa 
tiistaina 21.7. Tanssikauden lopulla lau-
antaina 15.8. tarjolla ovat vielä energisen 
Bettina Karppisen tanssikurssit swing-fus-
kusta ja hitaista.

Näiden alan huippuammattilaisten oh-
jauksessa on hyvä aloittaa tanssiharrastus 
tai oppia uutta jo tutun lajin parissa.

Lava elävöittää koko kylää

Lauantai-iltojen tanssien lisäksi Ylikiimin-
gin Nuijamiehet järjestää Nuijamiesten 
lavalla tiistaina 28.7. Tervastiimaviikon 
Lastenkarnevaalit sekä torstaina 27.8. jo 
perinteiset erityisryhmien Elojamit.

Lavan toiminnalla Ylikiimingin Nuijamie-
het kattaa suurimman osan liikunta- ja 
urheilutoiminnan kuluista. Samalla mah-
dollistetaan kuntoilu- ja kilpaurheilutoi-
minnan monipuolisuuden säilyminen Yli-
kiimingissä.
Nuijamiesten lava tekee yhteistyötä myös 
paikallisten yhdistysten kanssa. Ylikiimin-
gin Musiikkiyhdistys sekä Alavuoton, Yli-

vuoton ja Nuorittan kyläyhdistykset sekä 
Joloksen Urheiluseura järjestävät suosi-
tuiksi ajateltuina tanssi-iltoina lavalla pi-
hakahvilan oman toimintansa tukemisek-
si.

Näin Nuijamiesten lavan vaikutus ulottuu 
paljon tanssiparkettia laajemmalle. Se tuo 
ihmisiä yhteen, tukee paikallista toimintaa 
ja elävöittää koko kylää ja kaupunginosaa.

Liput ja bussikuljetukset 
myös ennakkoon

Kesälle 2026 uudistuksia tehtiin myös li-
punmyynnissä. Lippuluukun ja paikallisen 
SEO-liikenneaseman lisäksi jokaiselle 
tanssi-illalle voi nyt ostaa pääsylipun en-
nakkoon ParhaatBileet.fi-lippukaupasta. 
Ennakkomyynti helpottaa tanssiväkeä, 
mutta auttaa myös järjestäjää ennakoi-
maan iltojen kävijämääriä, palveluita 
ja kuljetustarpeita. ParhaatBileet.fi on 
alueen oma uusi lippukauppa, josta ostat 
liput kätevästi vaikka kulttuuriedulla.

Näin oma sisäänpääsy suosikkiesiintyjien 
keikalle on helppo varmistaa etukäteen.
Yhteistyö paikallisen toimijan kanssa on 
lähtenyt sujumaan mainiosti, ja pääsylip-
pujen lisäksi ennakkomyyntiä on laajen-
nettu myös Oulusta tuleviin bussikuljetuk-
siin.

Jokaisena tanssi-iltana Nuijamiesten la-
valle kulkee bussikuljetus Oulusta reitillä 
linja-autoasema–Tuira–Jääli–Kiiminki yh-
teistyössä Pohjolan Matka Oy:n kanssa. 
Näihin kuljetuksiin voi ostaa lipun ennak-
koon rajoitetusti. Pääsylippujen lisäksi 
ennakkomyyntiä on laajennettu myös 
Oulusta tuleviin bussikuljetuksiin. Näin 
tanssi-iltaan voi lähteä helposti ilman 
omaa autoa, ja paluukyytikin on valmiiksi 
mietitty.

Oulun tilauskuljetusten lisäksi Aseman 
liikenne kuljettaa tanssiväkeä Iin ja Hau-
kiputaan suunnasta tiettyinä iltoina: 30.5., 
20.6., 18.7., 8.8. ja 29.8. Näissä busseissa 
maksuvälineenä käy vain käteinen.

Katse jo kesässä 2027

Tanssilavakausi ja kesä 2026 ovat vasta 
aluillaan, mutta suunnitelmat ja esiintyjä-
varaukset kesälle 2027 ovat jo pitkällä. Tu-
lossa on takuulla monipuolinen ohjelmisto 
– ja Nuijafestarit vol. 2.

Nuijamiesten lava jatkaa siis vahvasti sitä, 
mitä se on tehnyt jo vuodesta 1959: tuo ih-
miset yhteen musiikin, tanssin ja yhteisen 
tekemisen äärelle.

Koko kesän ohjelmiston ja lisätiedot 
löydät täältä:

• nuijamiehet.net/nuijamiesten_lava 
• https://www.parhaatbileet.fi

sekä somesta: @nuijamiestenlava

”Kesälavan taika syntyy ihmisistä, 
musiikista ja hetkistä, jotka jäävät 

elämään.”

Tanssikauden avajaisissa tanssikansaa viihdytti Yölinnut ja Leif Lindeman & Rosette. 
Osta ennakkoliput ja varmista paikkasi kesän tansseissa. Nähdään Nuijamiesten 
lavalla!

OSTA LIPUT ENNAKKOON
Varmista paikkasi kesän keikoille, festareille ja tapahtumiin.

LIPPUKAUPPA JA PARAS KUMPPANI TAPAHTUMILLESI

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/nuijamiesten-lava/
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/nuijamiesten-lava/
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TopRock jyrähtää  
Toppila Klubin pihalla
Diablo, Sara ja Burning Point valtaavat ulkolavan  
– ilta jatkuu sisällä Undarkin ja Knucklehead Rock Bandin voimin

Toppila Klubin pihalla jyrähtää perjantaina 
26.6.2026, kun TopRock tuo kesäiltaan 
raskaan musiikin, livemeiningin ja kun-
non klubitunnelman. Ulkolavalla nähdään 
kova kattaus kotimaista rockia ja metallia: 
Burning Point, Sara ja illan pääesiintyjä 
Diablo.

Kun ulkolavan viimeiset kaiut ovat vielä 
ilmassa, bileet eivät suinkaan lopu sii-
hen. Kello 22 alkaen ilta jatkuu sisälavalla, 
jossa tunnelmaa pitävät yllä Undark ja 
Knucklehead Rock Band.

Ulkona festarit,  
sisällä klubi-ilta

TopRock rakentuu juuri siitä, missä Toppila 

Klubi on parhaimmillaan: pihalla on tilaa 
kesäillalle, terassille ja ulkolavan energial-
le, mutta samalla sisällä odottaa tuttu klu-
bitunnelma. Tapahtuma alkaa iltapäivällä 
ja kasvaa illan mittaan kohti Diablon pää-
esiintyjävuoroa.

Lavalle nouseva Burning Point tuo iltaan 
melodista metallivoimaa, Sara oman vah-
van ja tunnistettavan otteensa, ja Diablo 
pitää huolen siitä, että Toppilan piha saa 
kuulla raskaamman sarjan jyrinää täydellä 
painolla.

Sisälavalla ilta saa vielä uuden vaihteen. 
Undark jatkaa tunnelmaa kello 22, ja 
Knucklehead Rock Band päättää illan ren-
nolla mutta tiukalla liveotteella. Toppila 

Klubin pihassa on kesäkeikoille oma tun-
nelmansa. Ulkolava ja iso terassi tekevät 
tapahtumasta enemmän kuin pelkän si-
säkeikan – TopRockissa saa tulla paikalle 
jo ajoissa ja ottaa illan haltuun rauhassa.

Liput kannattaa napata 
ennakkoon

TopRock on juuri sellainen tapahtuma, 
joka kannattaa laittaa kalenteriin ajoissa. 
Ennakkoon ostettu lippu varmistaa pai-
kan kesäillan raskaaseen kattaukseen ja 
auttaa samalla järjestäjää rakentamaan 
tapahtumasta mahdollisimman toimivan 
yleisölle.

Kun liput liikkuvat ajoissa, palvelut, henki-

lökunta, tekniikka ja koko tapahtuma-alue 
voidaan mitoittaa paremmin. Se näkyy lo-
pulta kaikille parempana tapahtumapäivä-
nä.

Toppila Klubin piha, ulkolava, sisälavan 
jatkot ja viisi bändiä saman illan aikana 
— TopRockissa on kaikki ainekset kesän 
kovimpaan rockiltaan. Ei muuta kuin lippu 
taskuun ja kohti Toppilaa. Paikalle pääsee 
helposti myös bussilla, sillä pysäkki on ai-
van festariportin tuntumassa.

Osta liput ennakkoon  
ParhaatBileet.fi -lippukaupasta!

Ulkona festaritunnelma, sisällä 
klubijatkot – TopRock ottaa 

Toppila Klubista kaiken irti.

Diablo tuo TopRockin ulkolavalle raskaan 
sarjan pääesiintyjävoimaa.

TopRock 26.6.2026
Toppila Klubi, Oulu

Ulkolava
17.00 Burning Point

18.30 Sara
20.00 Diablo

Sisälava
22.00 Undark

23.30 Knucklehead Rock Band

Liput ennakkoon:
ParhaatBileet.fi

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/toprock-2026/#
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/toprock-2026/#
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/toprock-2026/#
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Hirsirakentamisen 
teemaviikot 

Pudasjärvellä
Rohkeasti reunalla -hanke nostaa esiin hirren, hyvinvoinnin, 

taiteen ja pohjoisen rakentamisen perinteen

Pudasjärvellä ihmisten hyvinvoinnin ja alu-
eellisen kulttuurin vahva perusta on luon-
to. Luontoympäristön arvostus on paikal-
lisille ihmisille ja matkailijoille voimakas 
identiteettitekijä.

Pudasjärven kaupunki on nostanut julki-
sen rakentamisen tasoa moderneilla hirsi-
rakennuksilla, joissa ajankohtainen arkki-
tehtuuri yhdistyy toimiviin ja ihmisläheisiin 
tiloihin. Samalla on jatkettu vuosisataista 
pohjoissuomalaisen rakentamisen kult-
tuuriperintöä ympäristöystävällisellä, 
luonnonläheisellä ja kaupunkiympäris-
töön soveltuvalla puurakentamisella.

Pudasjärven kaupunki on aktiivisesti mu-
kana hirsirakentamiseen liittyvässä kan-
sallisessa ja kansainvälisessä keskus-
telussa. Omalla esimerkillään kaupunki 
haluaa innostaa ja kannustaa myös muita 
hirsirakentamiseen.

Rohkeasti reunalla

Pudasjärven kaupunki on mukana Ou-
lu2026-kulttuuripääkaupunkivuodessa 
hankkeella Rohkeasti reunalla – Hyvin-
vointia hirrestä, jossa keskiöön nousee 
rakentamisen, taiteen, luonnon ja hyvin-
voinnin yhteys. Hankkeen teemana on esi-
tellä pudasjärvisiä hirsikohteita ja kehittää 
niihin houkuttelevaa sisältöä.

Teemaviikkojen sisältöä on työstetty tal-
ven ja kevään aikana. Osana hanketta 
Pudasjärven kaupunki palkkasi Maria 
Laakon kulttuurituottajaksi tuottamaan 
sisältöä teemaviikoille.

Kevään aikana on kartoitettu kaupungin 
omia kohteita, kontaktoitu yksityisiä tahoja 
ja tiedusteltu heidän kiinnostustaan esi-
tellä omia hirsikohteitaan teemaviikkojen 
aikana. Hanke on herättänyt mukavasti 
kiinnostusta, ja mukaan on lähtenyt upei-
ta yksityisiä kohteita rakentamaan Pudas-
järvelle Hirsiviikkoja. Yhteistyötä on tehty 
luonnollisesti myös Kontiotuote Oy:n sekä 
OSAOn hirsi- ja korjausrakentamiskoulu-
tuksen kanssa.

Hirsikohteita ympäri 
Pudasjärveä

Teemaviikot ajoittuvat kesään 2026, ajalle 
28.6.–18.7. Viikkojen aikana yleisö pääsee 
tutustumaan monipuolisiin paikalliskoh-
teisiin ympäri Pudasjärveä: niin yksityisten 
kuin kaupunginkin omistamiin hirsikohtei-
siin, kotiseutumuseota unohtamatta.

Hirsirakentamisen teemaviikot käynnisty-
vät sunnuntaina 28.6. Hyvän olon keskus 
Pirtissä, jossa pidetään esittelykierros. 
Kierroksen lisäksi tarjolla on kulttuuri-
elämys, kun Kurkisaliin saadaan samalle 
päivälle näyttämöllinen konsertti Unen 
kuvia. Konsertissa esiintyvät kirkkonum-
melaislähtöinen näyttelijä ja laulaja Lotta 

Aakko sekä espoolaissyntyinen kantelisti 
ja muusikko Aurora Visa.

Ennakkoluulottomasti 
hirrestä

Yksi teemaviikkojen päätapahtumista on 
teemaseminaari Ennakkoluulottomasti 
hirrestä Kurkisalissa. Pudasjärvellä hirsi 
ei ole vain rakennusmateriaali, vaan osa 
paikallista identiteettiä, osaamista ja tule-
vaisuutta.

Hirsiseminaari käynnistyy Kontiotuote 
Oy:n tehtaalla, jossa päästään tutustu-
maan yhteen Pudasjärven tunnetuimmis-
ta hirsirakentamisen toimijoista. Torstaina 
2.7. järjestetään kaksi Kontiotuote Oy:n 
esittelyä ja tehdaskierrosta. Kierroksille on 
ennakkoilmoittautuminen.

Tehdaskierroksella pääsee näkemään, mi-
ten hirsirakentamisen pitkä perinne, poh-
joinen puu ja nykyaikainen tuotanto koh-
taavat Suomen hirsipääkaupungissa.

Seminaari kokoaa yhteen hirsirakenta-
misesta, asumisesta, hyvinvoinnista ja 
rakennusperinnöstä kiinnostuneita kuu-
lijoita. Päivän aikana tarkastellaan hirttä 

sekä perinteen että tulevaisuuden materi-
aalina: mitä hirsi merkitsee Pudasjärvelle, 
millaisia mahdollisuuksia se tarjoaa nyky-
rakentamisessa ja miten hirsirakentami-
nen kytkeytyy hyvinvointiin ja kestävään 
elämäntapaan.

Seminaarin pääpuhujiksi saapuvat Oulun 
yliopiston teknillisen tiedekunnan raken-
nus- ja yhdyskuntatekniikan yksiköstä pro-
fessori Ulla Haverinen-Shaughnessy 
ja väitöskirjatutkija Pentti Kuurola tee-
malla Hirsirakentaminen, hyvä sisäilma ja 
rakennusten terveellisyys.

Paneelikeskustelussa ovat mukana Oulun 
museon korjausrakentamisen asiantuntija 
Timo Kortetjärvi, kansanedustaja ja kau-
punginvaltuuston puheenjohtaja Olga Oi-
nas-Panuma sekä Kontion edustaja. Se-
minaaria isännöi kaupunginjohtaja Tomi 
Timonen.

Taidekaan ei jää teemaviikoilla sivuun. Hy-
vän olon keskus Pirtin pihalla pääsee seu-
raamaan moottorisahaveistoa, kun taitei-
lija Kari Tykkyläinen veistää seminaarin 
aikana teoksen, joka sijoitetaan valmistut-
tuaan Pudasjärven kotiseutumuseon piha-
piiriin julkiseksi taideteokseksi.

Hirsiviikkojen tapahtumat ovat maksutto-
mia ja avoimia kaikille. Pudasjärven kau-
punki kannustaa lähtemään tutkimaan 
paikallisia hirsikohteita ja nauttimaan kult-
tuurintäyteisestä kesästä.

Pudasjärvellä on tapahtumien osal-
ta tulossa aivan mieletön kesä.

Pudasjärvellä hirsi ei ole vain 
rakennusmateriaali, vaan osa 

paikallista identiteettiä, osaamista ja 
tulevaisuutta.

Kuva: Pudasjärven kaupunki / Juha Nyman

pe-la 3.-4.7. torilla pe-la 3.-4.7. torilla 
PUDASJÄRVEN 43. MARKKINATPUDASJÄRVEN 43. MARKKINAT

Tervetuloa!
Tervetuloa!

TIEDUSTELUT JA 
MARKKINAPAIKKOJEN MYYNTI 

Heimo Turunen 0400 385 281, vkkmedia@vkkmedia.fi
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Vanha purjehduslegenda herää henkiin
Course Kemi oli aikanaan Perämeren purjehdusyhteisön ylpeydenaihe. Nyt legenda saa uuden elämän Bothnia Regatan 
mukana, kun purjehtijat, suuret purjelaivat ja kaikille avoimet satamapirskeet kokoontuvat jälleen merellisen tunnelman 
äärelle.

”Joskus parhaat 
ideat syntyvät 

siellä, missä meri, 
ihmiset ja tarinat 

kohtaavat.”
Perämeren saarissa, nuotiotulilla istues-
sa, merenkävijöiden keskustelu kääntyi yl-
lättävän usein vanhaan legendaan: Course 
Kemi -purjehdukseen. Se oli kilpailu, jonka 
kantavana voimana oli upea ja monipuoli-
nen Kemin purjehdusyhteisö.

Välillä purjehdittiin etappikilpailuna sata-
masta satamaan, välillä yhtäjaksoisena 
offshore-kisana avomerellä. Huippuaikoi-
naan 1990-luvulla Course Kemi oli pitkä 
kisa Ahvenanmaalta Kemiin tai toisin päin 
– pisimmillään jopa Kotkasta Kemiin asti.

Tarinoita kuunnellessa huomasi nopeasti, 
kuinka moni oli tavalla tai toisella ollut mu-
kana. Vielä vuosikymmeniä myöhemmin 
tapahtuma herätti vahvoja muistoja.

Lopulta todettiin, että harvoin hyvät asiat 
palaavat pelkällä odottamisella. Niinpä 
päätimme herättää tapahtuman uudelleen 
eloon.

Bothnia Regatta syntyi vanhan 
legendan hengessä

Vuonna 2025 järjestettiin ensimmäi-
nen Bothnia Regatta ja uusi Course Kemi 
-etappipurjehdus Hailuodosta Iin Röytän 
kautta Kemiin.

Tavoitteena on kasvattaa kisaa niin, että jo 
ensi vuonna purjehdittaisiin alkuperäisen 
legendan hengessä Ahvenanmaalta Ke-
miin – yli 25 vuotta viimeisen varsinaisen 
Course Kemin jälkeen.

Rennompi etappipurjehdustapahtuma 
Bothnia Regatta ja vaativampiin avome-

riosuuksiin keskittyvä Course Kemi kehit-
tyvät yhtä matkaa. Järjestäjien tavoitteena 
on luoda Perämeren purjehdusyhteisöille 
monipuolista purjehduskulttuuria kaiken 
tasoisille purjehtijoille.

Parasta oli yhteisöllisyys

Vuoden 2025 Bothnia Regatta oli hauska 
tapahtuma, jossa satamissa vietetyt vä-
lipäivät nousivat monen osallistujan mie-
lestä koko kisan parhaaksi anniksi.

Palautteissa korostui erityisesti yhteisölli-
syys. Laituritanssit, aamujooga ja saunail-
lat rytmittivät purjehduspäiviä juuri sopi-

valla tavalla. Regatta ei ollut vain kilpailu, 
vaan merellinen kohtaamispaikka.

Tänä kesänä Bothnia Regatta on osa viral-
lista Oulu2026-kulttuuriohjelmaa. Siksi 
haluamme kutsua kaikki merestä, purjeh-
duksesta ja satamista kiinnostuneet mu-
kaan satamien kekkereihin.

Aiempaa purjehduskokemusta ei tarvita 
siihen, että voi nauttia merellisestä tun-
nelmasta Kemissä, Hailuodossa ja Ka-
lajoella. Mukaan voi tulla oppimaan, ih-
mettelemään, viihtymään ja tutustumaan 
purjehduskulttuuriin rennossa hengessä.

Suuret purjelaivat mukana 
tunnelmaa luomassa
Kermana kakun päällä mukana purjehtivat 
upeat purjelaivat Perämeren Jähti ja Raa-
hen Fiia. Suuret purjelaivat tuovat regat-
taan ainutlaatuista tunnelmaa, ja niiden 
kyydissä on mahdollista myös matkustaa 
ja yöpyä tapahtuman aikana.

Lisätietoja satamakekkereistä, purjelaiva-
majoituksesta ja purjehduskilpailuun osal-
listumisesta löytyy QR-koodien takaa.

Nähdään merellä!

Bothnia Regatta tuo purjehtijat, suuret purjelaivat ja satamien yleisön yhteen Perämeren maisemiin. Kuva: Oskari Häkkilä

Course Kemi: Perämeren Jähti: Raahen Fiia:

https://coursekemi.fi
https://satamankrouwi.fi/jahti/
https://raahe.info/purjelaiva.fiia/#avoimet
https://www.instagram.com/bothnia.regatta/
https://herukkarepola.fi
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Voimala 1889 herättää 
Prunnitorin eloon
Lounasta, juhlia, stand upia ja tapahtumia vanhan vesivoimalan rouheassa miljöössä

Oulun keskustan kupeessa, Ainolan-
puiston ja Prunnitorin maisemissa, toimii 
historiallinen Voimala 1889. Vanha ve-
sivoimala on muuntautunut ravintolaksi, 
juhlatilaksi ja tapahtumapaikaksi, jossa 
onnistuvat niin lounaat, kokoukset, juhlat, 
stand up -illat kuin keikatkin.

Voimalassa yhdistyvät rakennuksen rou-
hea historia ja tämän päivän tapahtuma-
tarpeet. Paikka tarjoaa puitteet istuville 
illallisille, yritystilaisuuksille, kokouksille, 
ohjelmallisille tapahtumille ja pienemmille 
juhlille. Suuremmissa tapahtumissa Prun-
nitorin tapahtuma-alue mahdollistaa 
myös selvästi isommat kokonaisuudet.

Naurua, musiikkia ja yhteisiä 
iltoja

Voimala on viime aikoina noussut esiin 
erityisesti tapahtumapaikkana. Lavalla 
nähdään keikkoja, ja stand up -illat tuovat 
historiallisten seinien sisään kotimaisen 
komiikan kärkinimiä. Suomen Stand Up 
Club kuvaa Voimalaa tunnelmalliseksi 
ympäristöksi, jossa historia, huumori ja 
hyvä tunnelma kohtaavat.

Tänä keväänä Voimalan, Tuban ja Rau-
halan yhteinen pihapiiri näytti voimansa 
myös 2G-festivaalissa. Prunnitorin si-
säpihalla järjestetty festivaali kokosi ta-
pahtuman ravintoloiden Rauhala, Tuba ja 
Voimala edustalle, ja somen perusteella 
puitteet näyttivät juuri sellaisilta, joihin 
Ouluun mahtuu lisääkin: kaksi lavaa, piha-
piirin tunnelmaa ja kaupunkifestarin tun-
tua aivan keskustan tuntumassa.

Sama tekemisen meininki 
kuin Koivurannassa

Voimalan taustalla vaikuttaa sama yrit-
täjähenki, joka näkyy myös Koivurannan 
Kahvilassa. Pekka Selinin käsissä paikat 
eivät jää vain ruokaa tai juomaa tarjoaviksi 
tiloiksi, vaan niistä rakennetaan kohtaa-
mispaikkoja: sellaisia, joihin tullaan syö-
mään, viihtymään, nauramaan, kuuntele-
maan livemusiikkia ja viettämään yhteistä 
aikaa.

Voimala 1889 onkin kiinnostava yhdistel-
mä ravintolaa, juhlatilaa ja tapahtuma-
taloa. Se sopii lounaalle, illanviettoon, 
yrityksen tilaisuuteen tai keikalle – ja par-

haimmillaan kaikkeen tähän saman katon 
alla.

Voimalaan voi poiketa arkena lounaalle, 
tulla illalla esityksen äärelle tai varata tila 
oman porukan käyttöön. Parhaimmillaan 
paikka näyttää voimansa silloin, kun ruoka, 
ohjelma ja Prunnitorin tunnelma kohtaavat 
samassa illassa. Ota Voimala seurantaan 
somessa, nappaa ennakkoliput ja tule viih-
tymään pienellä tai isolla porukalla!

Voimala 1889 järjestää kesäisin tapahtumia Prunnitorilla. Historiallinen pihapiiri tarjoaa 
upeat puitteet livemusiikille, kohtaamisille ja rennolle kaupunkikesän tunnelmalle. 
Kuva: Voimala 1889.

Voimala 1889
lyhyesti

Missä?
Kasarmintie 1, Oulu / Prunnitori

Mitä?
Ravintola, juhlatila ja tapahtuma-
paikka vanhassa vesivoimalassa.

Sopii esimerkiksi:
lounaille, kokouksiin, yritystilaisuuk-
siin, juhliin, keikoille, stand up -iltoi-

hin ja isompiin pihatapahtumiin.

Lavalla:
musiikkia, komiikkaa ja ohjelmallisia 

tapahtumia ympäri vuoden.

https://www.koivurannankahvila.fi
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Meillä voit järjestää myös mm. syntymäpäivät 
ja muut juhlat. Ota yhteyttä, niin räätälöidään 

sopiva paketti!

Alueella ilmainen pysäköinti, runsaasti parkkitilaa, helppo tulla myös 
raskailla ajoneuvoilla. Huom! Lounasravintola on suljettu heinäkuun ajan!

ravintola@oulunravit.fi | 0400 137 336
www.aimanhovi.fi

TERVETULOA OULUN RAVIKOULUUN 
HEVOSTEN, OPPIMISEN JA ILON ÄÄRELLE!
Tarjoamme mm.
• Ravikurssit
• Ravileirit
• Ajotunnit
• Heppakerhot
• Ponisynttärit
• Virkistyspäivät jne.

ravikoulu@oulunravit.fi | p. 050 547 7418
www.oulunravit.fi/ravikoulu

Joka arkipäivä kello 10:30 - 13:30 
tarjolla maistuva ja monipuolinen 

lounasbuffet!

Lounas 13,70 €, salaattilounas 10,90 €

Kuva: Mia Mäki-Maunus

https://aimanhovi.fi
https://oulunravit.fi/ravikoulu/
https://www.pudasjarvi.fi/tontit
https://www.pudasjarvi.fi/tapahtumat
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Hyvän mielen kesäsivu
Pieniä ideoita lomapäivään, mökille, sadehetkeen ja tapahtumien väliin

Kesä ei tarvitse aina suuria suunnitelmia. Joskus parhaat hetket syntyvät laiturin 
nokassa, eväskorin äärellä, pihapelissä, spontaanilla retkellä tai siinä, kun joku keksii 

lähteä iltakävelylle jäätelön perässä.

Kokosimme tälle sivulle muutaman hyvän mielen kesäidean talteen otettavaksi.

Kesä löytyy läheltä.
Katso tapahtumat ja liput: ParhaatBileet.fi

5 vinkkiä täydelliseen kesäpäivään
1. Pakkaa eväät ja lähde lähelle
Kesäretken ei tarvitse olla pitkä. Lähimetsä, uimaranta, 
puisto tai jokivarsi riittää, kun mukana on kahvia, mehua 
ja jotakin hyvää.

2. Osta liput ajoissa
Kun kiinnostava tapahtuma löytyy, nappaa liput ennak-
koon. Se auttaa myös järjestäjää tekemään tapahtumas-
ta paremman.

3. Käy paikallisessa kahvilassa
Kesäkahvila, jäätelökioski tai ravintolan terassi voi olla 
päivän paras pysähdys.

4. Tee pieni yllätysretki
Valitse kartalta paikka, jossa et ole käynyt pitkään aikaan. 
Usein parhaat kesämuistot syntyvät lähialueelta.

5. Jätä kalenteriin tyhjää
Kaikkea ei tarvitse suorittaa. Kesään kuuluu myös se het-
ki, kun ei tapahdu mitään erityistä.

Tapahtumakesän muistilista

•	 Tarkista tapahtuman aika ja paikka vielä  
lähtöpäivänä.

•	 Osta lippu ennakkoon, jos mahdollista.
•	 Varaa mukaan vettä, aurinkosuoja ja sään  

mukaiset vaatteet.
•	 Saavu ajoissa, varsinkin jos paikalle  

odotetaan paljon väkeä.
•	 Suosi yhteiskyytejä, busseja tai kävelyä,  

jos se onnistuu.
•	 Muista, että hyvä tapahtumatunnelma  

tehdään yhdessä.

Sadepäivän pelastuslista
Kun taivas päättää kastella kesäsuunnitelmat, 
vaihda taktiikkaa:

•	 lautapeli tai korttipeli pöydälle
•	 kotiteatteri ja popcornit
•	 kirpparikierros
•	 uimahalli tai sisäliikuntapaikka
•	 leipomispäivä
•	 vanhojen valokuvien katselu
•	 seuraavan kesäretken suunnittelu
•	 tapahtumakalenterin selailu ja lippujen varaa-

minen

Kesän pieni lupaus
Tänä kesänä voi tehdä edes yhden asian vähän toi-
sin. Lähteä tapahtumaan, johon ei yleensä lähtisi. 
Kokeilla uutta ruokaa. Käydä naapurikunnassa. Os-
taa jäätelö ennen ruokaostoksia. Kutsua ystävä mu-
kaan. Jäädä hetkeksi pidempään.

Usein kesän parhaat muistot eivät vaadi suurta 
suunnitelmaa – vain päätöksen lähteä liikkeelle.

Tarvitset:
tortillalettuja, tomaattikastiketta, juustoa ja 

omia suosikkitäytteitä.

Levitä tortillalle ohut kerros kastiketta, lisää 

juusto ja täytteet. Paista grillissä kannen 

alla miedolla lämmöllä muutama minuutti, 

kunnes juusto sulaa ja pohja rapeutuu. 

Leikkaa paloiksi ja tarjoa heti.

Vinkki: toimii myös pannulla tai uunissa. 

Täytteiksi sopivat esimerkiksi 

savukala, kana, tomaatti, sipuli, 

paprika, mozzarella tai eilisen 

grilliruoan jämät.

  Helppo kesäeväs:  
tortillapizzat grillissä

Mökkibingo

Bingo syntyy, kun kesäpäivä ei mene aivan suunnitelmien mukaan 
– eli melkein aina.

Rastita, jos tapahtui:
☐ joku unohti uimapuvun
☐ kahvi loppui kesken
☐ sääennuste muuttui kolme kertaa
☐ joku nukahti aurinkotuoliin
☐ hyttynen löysi sinut ensin

☐ grilliruoka valmistui liian myöhään
☐ joku sanoi: “kyllä tämä tästä kirkastuu”
☐ laiturilta kuului “ei se ole kylmää”
☐ pelattiin mölkkyä tai korttia
☐ nähtiin hieno auringonlasku

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/
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Biitsiareena – ainutlaatuinen 
tapahtumapaikka Oulussa
Oulun Äimärautiolla sijaitseva Biitsiaree-
na tuo kesäisen rantatunnelman keskelle 
kaupunkia ympäri vuoden. Pehmeä hiekka 
jalkojen alla, rento ilmapiiri ja monipuoli-
set mahdollisuudet tekevät paikasta yh-
den Oulun kiinnostavimmista tapahtuma- 
ja vapaa-ajan kohteista.

Biitsiareena ei ole vain beachvolley-kenttiä 
- se on elämyksellinen tapahtumapaikka, 
jossa järjestetään yritystilaisuuksia, vir-
kistyspäiviä, turnauksia, yksityistapahtu-
mia sekä viihde- ja hyvinvointitapahtumia. 
Modernit tilat mahdollistavat kokousten, 

liikunnan ja yhdessäolon yhdistämisen 
helposti saman katon alla.
Kesän ja syksyn 2026 aikana Biitsiaree-
nalla nähdään monipuolinen kattaus ta-
pahtumia: Alisa Syrjä esiintyy lauantaina 
6.6., syksyllä järjestetään nuorison suosit-
tuja KPOP-bileitä ja vuoden loppua kohti 
tunnelmaa nostattaa Beach-pikkujou-
lut 20.11., jossa esiintymässä mm. Olli 
Halonen.

Tutustu lisää ja varaa oma elämyksesi!

www.biitsiareena.fi

Biitsiareenalla pääset lämpimään biitsitunnelmaan vuodenajasta huolimatta. 

Pudasjärvellä pelataan 
pesäpalloa ilman palloa

Kesäpilikin MM-kisoista tuttu 
Pudasjärven Urheilijat yllättää:

Kyllä, luit oikein. Pudasjärvellä nähdään 
heinäkuussa tapahtuma, jollaista ei ole 
tiettävästi järjestetty missään päin maa-
ilmaa. Perinteinen pesäpallokulttuuri saa 
uuden, hyvin ilmavan ulottuvuuden, kun 
Jyrkkäkoskella pelataan maailman histo-
rian ensimmäinen ilmapesäpallo-ottelu.
Mikä se sitten on? Lyhyesti sanottuna: pe-
säpalloa ilman palloa.

Jos ajatus herättää enemmän kysymyksiä 
kuin vastauksia, se lienee tarkoituskin. 
Tätä ei välttämättä voi selittää tyhjentä-
västi sanoin. Se pitää nähdä, kokea ja ehkä 
myös tuntea – sekä miettiä hetken aikaa, 
mihin se pallo oikein meni.

Ilmapesäpallo yhdistää kansallisurheilun, 
kesäisen kylähulluuden, yhteisöllisyyden 
ja taiteellisen oivalluksen tavalla, joka 
sopii mainiosti Oulu2026-henkeen. Ta-
pahtuma on saanut Oulu2026-statuksen 
merkittävänä kansallisurheilun kulttuuri-
tekona, eikä ihme: harvoin pesäpallossa 
on näin paljon näkymätöntä potentiaalia.

Tule siis paikalle katsomaan, kuinka peli 

etenee, vaikka palloa ei näy missään. Tai 
ehkä juuri siksi.

Ilmapesäpallo-ottelu pelataan 18.7. Jyrk-
käkoskella Pudasjärvellä. Ottelun jälkeen 
jälkipelit ja iltabileet Huvialueella!

https://biitsiareena.fi
https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/keikka/klubin-lauantaitanssit-2026/
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JUHA TAPIO

BUSSIKULJETUS OULUSTA, PUDASJÄRVELTÄ JA SYÖTTEELTÄ. LEIRIYTYMISALUE CARAVAANAREILLE JA 
TELTTAILIJOILLE. ANNISKELUALUE, SUOMEN SYRJÄISIN VIINIBAARI, RUOKAA, TALLI KUPPILAN KIOSKI...
TAPAHTUMA ON IKÄRAJATON. OSTA LIPPUSI AJOISSA, TAPAHTUMA TULLAAN MYYMÄÄN TAAS LOPPUUN! 

Liput ja bussikyydit 
www.parhaatbileet.fi
Liput ja bussikyydit 
www.parhaatbileet.fi

Tapahtumapaikka:  Juurikkarannantie 211,  93100 Pudasjärvi
Järjestäjä:  Jonkulainen Loisto ry,  loistofestarit@gmail.com 

P. 0400-584 970  www.loistofestarit.fi

loistofestarit

SUOMEN
SYRJÄISIN
FESTIVAALI

IRWIN
& RYYSYRANTA

ORKESTERI
LAURA

VOUTILAINEN

WOYZECK 

TAPAHTUMAN PÄÄSYLIPUISTA ON MYYTY JO YLI 80 % !!!  (TOUKOKUUN LOPPU 2026)

https://www.parhaatbileet.fi/lippukauppa/loistofestarit/

